
Schriftliche Anfrage  
der Abgeordneten Johannes Becher, Dr. Markus Büchler,  Kerstin Celina 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN  
vom 25.03.2024

Barrierefreiheit bayerischer Bahnhöfe

Die Staatsregierung wird gefragt:

1. a) Welche Bahnhöfe in Bayern gelten als barrierefrei (bitte aufschlüsseln 
nach Landkreisen)?   3

1. b) Welche Voraussetzungen müssen dafür erfüllt sein?   3
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anderweitiger Einschränkung des Gehapparates aus Sicht der Staats-
regierung zumutbar, um die Gesamtsituation als barrierefrei einzu-
stufen?   3

2. a) An welchen dieser Bahnhöfe gibt es Aufzüge, die die Barrierefreiheit 
gewährleisten?   3

2. b) An wie vielen Tagen waren die einzelnen Aufzüge im Jahr 2023 de-
fekt?   4

2. c) Wenn mehrere Aufzüge zur Gewährleistung der Barrierefreiheit be-
nötigt werden, an wie vielen Tagen im Jahr 2023 war mindestens einer 
der relevanten Aufzüge defekt?   4

3.	a)	 Welche	Ursachen	hat	die	Staatsregierung	identifiziert,	aufgrund	derer	
Aufzüge	an	bayerischen	Bahnhöfen	so	häufig	defekt	sind?	   4

3. b) Welche Ansatzpunkte sieht die Staatsregierung, um zu einer Ver-
besserung der Situation beizutragen und die Barrierefreiheit bayeri-
scher	Bahnhöfe	möglichst	flächendeckend	und	dauerhaft	sicherzu-
stellen?   4

4. a) Welche Bahnhöfe in Bayern sind bis heute nicht barrierefrei?   4

4.	b)	 Welche	Schritte	befinden	sich	in	der	Planung	bzw.	Umsetzung,	um	
möglichst zeitnah mit der Barrierefreiheit bayerischer Bahnhöfe voran-
zukommen?   5

4. c) Bis wann möchte die Staatsregierung die Barrierefreiheit aller Bahn-
höfe in Bayern erreicht haben?   5
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Antwort  
des Staatsministeriums für Wohnen, Bau und Verkehr 
vom 23.04.2024

Vorbemerkung
Die Finanzierung der Schieneninfrastruktur der Deutschen Bahn (DB) ist gemäß Art. 
87e Abs. 4 Grundgesetz Aufgabe des Bundes. Hierzu gehört auch der Betrieb und 
die Instandhaltung von Bahnstationen, die sich im Eigentum der DB InfraGO AG be-
finden.	Nichtbundeseigene	Eisenbahninfrastrukturunternehmen	sind	für	ihre	eigenen	
Stationen zuständig. Die Staatsregierung trägt keine Verantwortung für die Verfüg-
barkeit von Aufzügen an bayerischen Bahnstationen. 

Der Staatsregierung liegen nach entsprechender Abfrage bei der DB folgende An-
gaben zur Verfügbarkeit der Aufzüge, die von der DB InfraGO AG betrieben werden, 
vor. Von den weiteren Infrastrukturbetreibern Westfrankenbahn und Südostbayernbahn 
konnten in der Kürze der Zeit keine Informationen eingeholt werden. Diese betreiben 
jedoch nur sehr wenige Aufzüge. An den Bahnstationen von nichtbundeseigenen 
Eisenbahninfrastrukturunternehmen werden aktuell in Bayern keine Aufzüge betrieben.

1. a) Welche Bahnhöfe in Bayern gelten als barrierefrei (bitte aufschlüsseln 
nach Landkreisen)?

Siehe beigefügte Tabelle „Liste barrierefreie Stationen“ (Anlage 1), Stand Dezember 
2023.

1. b) Welche Voraussetzungen müssen dafür erfüllt sein?

Eine Station wird als barrierefrei eingestuft, wenn alle regelmäßig im Schienen-
personennahverkehr bedienten Bahnsteige der Station stufenfrei zugänglich und 
untereinander durch stufenfreie Wege verbunden sind sowie eine Bahnsteig-
höhe	von	mindestens	55	cm	über	Schienenoberkante	aufweisen.	Im	Netz	der	 
S-Bahn München müssen die Bahnsteige in der Regel eine Bahnsteighöhe von 96 cm 
aufweisen.

1. c) Wie viele Meter an Umweg ist für Menschen im Rollstuhl oder mit 
anderweitiger Einschränkung des Gehapparates aus Sicht der Staats-
regierung zumutbar, um die Gesamtsituation als barrierefrei einzu-
stufen?

Für die unter 1 b genannte Einstufung gilt in der Regel ein Umweg des stufenfreien 
Zugangs im Vergleich zum (kürzesten) nicht stufenfreien Zugang von bis zu 300 m 
als zumutbar.

2. a) An welchen dieser Bahnhöfe gibt es Aufzüge, die die Barrierefreiheit 
gewährleisten?

Siehe beigefügte Tabelle „Liste Aufzüge barrierefreie Stationen“ (Anlage 2), Stand 
April 2024.
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2. b) An wie vielen Tagen waren die einzelnen Aufzüge im Jahr 2023 de-
fekt?

Der	Geschäftsbereich	Personenbahnhöfe	der	DB	InfraGO	AG	hat	mitgeteilt,	dass	die	
jeweilige Verfügbarkeit von Anlagen nicht in Tagen gemessen wird, da auch kurze 
Störungen erfasst werden. Insgesamt lag die Verfügbarkeit der Aufzüge an den bay-
erischen Bahnhöfen bei rund 98,3 %.

2. c) Wenn mehrere Aufzüge zur Gewährleistung der Barrierefreiheit be-
nötigt werden, an wie vielen Tagen im Jahr 2023 war mindestens einer 
der relevanten Aufzüge defekt?

Der	Geschäftsbereich	Personenbahnhöfe	der	DB	InfraGO	AG	hat	mitgeteilt,	dass	
nicht unterschieden werden kann, ob Fahrgäste für ihre Fahrt einen oder mehrere 
Aufzüge benötigen.

3.	a)	 Welche	Ursachen	hat	die	Staatsregierung	identifiziert,	aufgrund	derer	
Aufzüge	an	bayerischen	Bahnhöfen	so	häufig	defekt	sind?

Der	Geschäftsbereich	Personenbahnhöfe	der	DB	InfraGO	AG	hat	folgende	Ursachen	
benannt:

Mehr als 60 % aller Störungen lassen sich auf Türstörungen zurückführen, diese wer-
den	meist	durch	unsachgemäße	Nutzung	(z.	B.	Tritte	gegen	die	Türe,	Transport	von	
zu großen Gegenständen), durch Vandalismus (mutwillige Zerstörung), durch Laub-
eintrag	im	Herbst	(Lichtgitter/-schranke	hierdurch	behindert)	und	durch	Splittkörner/
Streumaterial während der Winterdienstmonate verursacht.

Zahlreiche Aufzugsstörungen lassen sich auf massiven Vandalismus zurückführen. 
Bei	diesen	mutwilligen	Zerstörungen	müssen	oftmals	Ersatzteile	beschafft	werden,	so	
dass	die	jeweiligen	Anlagen	länger	ausfallen.	Die	Ersatzteilbeschaffung,	bzw.	Ersatz-
teilverfügbarkeit ist weiterhin angespannt.

Zunehmend verursachen auch klimatische Bedingungen wie Extremwetterereignisse 
(Starkregen und extreme Hitze) Störungen an den Anlagen.

3. b) Welche Ansatzpunkte sieht die Staatsregierung, um zu einer Ver-
besserung der Situation beizutragen und die Barrierefreiheit baye-
rischer	Bahnhöfe	möglichst	flächendeckend	und	dauerhaft	sicher-
zustellen?

Auf die Vorbemerkung wird verwiesen. Der Freistaat erwartet bei Ausfällen oder dem 
Austausch	von	Anlagen	eine	Beschleunigung	der	Prozesse.	

4. a) Welche Bahnhöfe in Bayern sind bis heute nicht barrierefrei?

Siehe beigefügte Tabelle „Liste nicht barrierefreie Stationen “ (Anlage 3), Stand De-
zember 2023.
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4.	b)	 Welche	Schritte	befinden	sich	in	der	Planung	bzw.	Umsetzung,	um	
möglichst zeitnah mit der Barrierefreiheit bayerischer Bahnhöfe 
voranzukommen?

4. c) Bis wann möchte die Staatsregierung die Barrierefreiheit aller Bahn-
höfe in Bayern erreicht haben?

Die Fragen 4 b-c werden wegen des Sachzusammenhangs gemeinsam beantwortet. 

Der Freistaat erwartet vom Bund, dass dieser ausreichend Mittel bereitstellt sowie 
die	Rahmenbedingungen	schafft,	um	schnellstmöglich	alle	noch	nicht	barrierefreien	
Stationen in Bayern auszubauen. 

Der Freistaat hat in den vergangenen Jahren zur Beschleunigung der Barrierefreiheit 
beigetragen, in dem er jedes Jahr freiwillig bis zu 50 Millionen Euro in den barriere-
freien Ausbau investiert hat. Mit dem im aktuellen Koalitionsvertrag vereinbarten „Bay-
erischen Aktionsprogramm für barrierefreie Stationen“ möchte der Freistaat sein En-
gagement verstetigen und ausbauen mit dem Ziel, 100 weitere barrierefreie Stationen 
im	bayerischen	Bahnnetz	bis	2028	zu	schaffen.
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Anlage 1
Übersicht aller barrierefreien bayerischen Stationen
Stand:	12/2023,	Quelle:	Bayerische	Eisenbahngesellschaft	mbH
Station Regierungsbezirk Landkreis Einstufung 

Barrierefreiheit 
(Stand 12/2023)

Agatharied Oberbayern Miesbach barrierefrei
Allersberg (Rothsee) Mittelfranken Roth barrierefrei
Altdorf	(b	Nürnberg) Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Altdorf West Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Alte Veste Mittelfranken Fürth, Stadt  KfS barrierefrei
Althegnenberg Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei
Altomünster Oberbayern Dachau barrierefrei
Altötting Oberbayern Altötting barrierefrei
Alzenau (Unterfr) Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Alzenau Burg Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Alzenau	Nord Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Amorbach Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Ampfing Oberbayern Mühldorf a. Inn barrierefrei
Ansbach Mittelfranken Ansbach, Stadt  KfS barrierefrei
Anwanden Mittelfranken Fürth barrierefrei
Arnbach Oberbayern Dachau barrierefrei
Arrach Oberpfalz Cham barrierefrei
Aschaffenburg	Hbf Unterfranken Aschaffenburg,	Stadt		KfS barrierefrei
Aschaffenburg	Hochschule Unterfranken Aschaffenburg,	Stadt		KfS barrierefrei
Augsburg Haunstetterstraße Schwaben Augsburg, Stadt  KfS barrierefrei
Augsburg Messe Schwaben Augsburg, Stadt  KfS barrierefrei
Augsburg-Hochzoll Schwaben Augsburg, Stadt  KfS barrierefrei
Außenried Niederbayern Regen barrierefrei
Aying Oberbayern München barrierefrei
Baar-Ebenhausen Oberbayern Pfaffenhofen	a.d.	Ilm barrierefrei
Bachern Oberbayern Dachau barrierefrei
Bad Aibling Oberbayern Rosenheim barrierefrei
Bad Aibling Kurpark Oberbayern Rosenheim barrierefrei
Bad Endorf Oberbayern Rosenheim barrierefrei
Bad Kohlgrub Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei
Bad Kötzting Oberpfalz Cham barrierefrei
Bad Reichenhall Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei
Bad Reichenhall-Kirchberg Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei
Bad Tölz Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei
Baierbrunn Oberbayern München barrierefrei
Baiersdorf Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei
Baldham Oberbayern Ebersberg barrierefrei
Bamberg Oberfranken Bamberg, Stadt  Kfs barrierefrei
Baunach Oberfranken Bamberg barrierefrei
Bayerisch Gmain Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei
Bayreuth-St Georgen Oberfranken Bayreuth, Stadt  KfS barrierefrei
Benediktbeuern Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei
Bernried Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei
Bettmannsäge Niederbayern Regen barrierefrei
Bibelöd Oberbayern Traunstein barrierefrei
Bichl Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei
Bindlach Oberfranken Bayreuth barrierefrei
Bischofswiesen Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei
Blaibach (Oberpf) Oberpfalz Cham barrierefrei
Blankenbach Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
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Station Regierungsbezirk Landkreis Einstufung 
Barrierefreiheit 
(Stand 12/2023)

Blindheim Schwaben Dillingen a.d. Donau barrierefrei
Bogen Niederbayern Straubing-Bogen barrierefrei
Böhmhof Niederbayern Regen barrierefrei
Breitendiel Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Breitengüßbach Oberfranken Bamberg barrierefrei
Brunnen (Oberbay) Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen barrierefrei
Bubenreuth Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei
Buchbrunn-Mainstockheim Unterfranken Kitzingen barrierefrei
Buchenau (Oberbay) Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei
Büchenbach Mittelfranken Roth barrierefrei
Buchloe Schwaben Ostallgäu barrierefrei
Burgbernheim Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim barrierefrei
Burghausen (Oberbay) Oberbayern Altötting barrierefrei
Burgkirchen Oberbayern Altötting barrierefrei
Burgthann Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Buttenheim Oberfranken Bamberg barrierefrei
Cadolzburg Mittelfranken Fürth barrierefrei
Chamerau Oberpfalz Cham barrierefrei
Coburg Oberfranken Coburg, Stadt  KfS barrierefrei
Coburg	Nord Oberfranken Coburg, Stadt  KfS barrierefrei
Coburg-Beiersdorf Oberfranken Coburg, Stadt  KfS barrierefrei
Collenberg Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Creidlitz Oberfranken Coburg, Stadt  KfS barrierefrei
Dachau Bahnhof Oberbayern Dachau barrierefrei
Dachau Stadt Oberbayern Dachau barrierefrei
Darching Oberbayern Miesbach barrierefrei
Deggendorf Hbf Niederbayern Deggendorf barrierefrei
Deisenhofen Oberbayern München barrierefrei
Dettingen (Main) Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Deuerling Oberpfalz Regensburg barrierefrei
Dießen Oberbayern Landsberg a. Lech barrierefrei
Dingolfing Niederbayern Dingolfing-Landau barrierefrei
Donauwörth Schwaben Donau-Ries barrierefrei
Dorfprozelten Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Dürrnhaar Oberbayern München barrierefrei
Ebenhausen (Unterfr) Unterfranken Bad Kissingen barrierefrei
Ebensfeld Oberfranken Lichtenfels barrierefrei
Ebern Unterfranken Haßberge barrierefrei
Ebersberg (Oberbay) Oberbayern Ebersberg barrierefrei
Ebersdorf (b Coburg) Oberfranken Coburg barrierefrei
Ebing Oberfranken Bamberg barrierefrei
Edling Oberbayern Rosenheim barrierefrei
Egersdorf Mittelfranken Fürth barrierefrei
Eggenfelden Mitte Niederbayern Rottal-Inn barrierefrei
Eggmühl Oberpfalz Regensburg barrierefrei
Eggolsheim Oberfranken Forchheim barrierefrei
Eglharting Oberbayern Ebersberg barrierefrei
Eichstätt Stadt Oberbayern Eichstätt barrierefrei
Eisenärzt Oberbayern Traunstein barrierefrei
Elfershausen-Trimberg Unterfranken Bad Kissingen barrierefrei
Eltersdorf Mittelfranken Erlangen, Stadt  KfS barrierefrei
Erding Oberbayern Erding barrierefrei
Erdweg Oberbayern Dachau barrierefrei
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Station Regierungsbezirk Landkreis Einstufung 
Barrierefreiheit 
(Stand 12/2023)

Erlangen Mittelfranken Erlangen, Stadt  KfS barrierefrei
Erlangen	Paul-Gossen-Stra-
ße

Mittelfranken Erlangen, Stadt  KfS barrierefrei

Erlangen-Bruck Mittelfranken Erlangen, Stadt  KfS barrierefrei
Erlenbach (Main) Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Eschenau (Mittelfr) Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei
Eschenlohe Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei
Esting Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei
Farchant Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei
Fasanenpark Oberbayern München barrierefrei
Faulbach (Main) Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Feilitzsch Oberfranken Hof barrierefrei
Feldkirchen (b München) Oberbayern München barrierefrei
Feldolling Oberbayern Rosenheim barrierefrei
Feucht Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Feucht Ost Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Feucht-Moosbach Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Finningerstraße Schwaben Neu-Ulm barrierefrei
Finsterwald Oberbayern Miesbach barrierefrei
Fischbach	(b	Nürnberg) Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Fischbachau Oberbayern Miesbach barrierefrei
Fischen Schwaben Oberallgäu barrierefrei
Fischhausen-Neuhaus Oberbayern Miesbach barrierefrei
Forchheim (Oberfr) Oberfranken Forchheim barrierefrei
Forsting Oberbayern Rosenheim barrierefrei
Forth Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei
Freihung Oberpfalz Amberg-Sulzbach barrierefrei
Freilassing-Hofham Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei
Freising Oberbayern Freising barrierefrei
Freudenberg-Kirschfurt Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Fürstenfeldbruck Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei
Furth (b Deisenhofen) Oberbayern München barrierefrei
Furth im Wald Oberpfalz Cham barrierefrei
Fürth Westvorstadt Mittelfranken Fürth, Stadt  KfS barrierefrei
Fürth-Dambach Mittelfranken Fürth, Stadt  KfS barrierefrei
Fürth-Klinikum Mittelfranken Fürth, Stadt  KfS barrierefrei
Füssen Schwaben Ostallgäu barrierefrei
Gaißach Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei
Garching Oberbayern Altötting barrierefrei
Garmisch (BZB) Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei
Garmisch-Partenkirchen Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei
Garmisch-Partenkirchen	
Hausberg

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei

Gaubüttelbrunn Unterfranken Würzburg barrierefrei
Gauting Oberbayern Starnberg barrierefrei
Geitau Oberbayern Miesbach barrierefrei
Geltendorf Oberbayern Landsberg a. Lech barrierefrei
Gendorf Oberbayern Altötting barrierefrei
Germering-Unterpfaffenhofen Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei
Gernlinden Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei
Gersthofen Schwaben Augsburg barrierefrei
Gessertshausen Schwaben Augsburg barrierefrei
Gilching-Argelsried Oberbayern Starnberg barrierefrei
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Station Regierungsbezirk Landkreis Einstufung 
Barrierefreiheit 
(Stand 12/2023)

Glanzstoffwerke Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Gmund (Tegernsee) Oberbayern Miesbach barrierefrei
Görschnitz Oberfranken Bayreuth barrierefrei
Gotteszell Niederbayern Regen barrierefrei
Graben (Lechfeld) Gewerbe-
park

Schwaben Augsburg barrierefrei

Gräfelfing Oberbayern München barrierefrei
Grafenau Niederbayern Freyung-Grafenau barrierefrei
Gräfenberg Oberfranken Forchheim barrierefrei
Gräfendorf Unterfranken Main-Spessart barrierefrei
Grafenwiesen Oberpfalz Cham barrierefrei
Grafing	Bahnhof Oberbayern Ebersberg barrierefrei
Grafing	Stadt Oberbayern Ebersberg barrierefrei
Grafling-Arzting Niederbayern Deggendorf barrierefrei
Gröbenzell Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei
Gronsdorf Oberbayern München barrierefrei
Großgeschaidt Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei
Großhelfendorf Oberbayern München barrierefrei
Günzburg Schwaben Günzburg barrierefrei
Haar Oberbayern München barrierefrei
Hallbergmoos Oberbayern Freising barrierefrei
Hallstadt (b Bamberg) Oberfranken Bamberg barrierefrei
Hammelburg Unterfranken Bad Kissingen barrierefrei
Hammelburg Ost Unterfranken Bad Kissingen barrierefrei
Hammerau Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei
Happurg Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Harburg (Schwab) Schwaben Donau-Ries barrierefrei
Harsdorf Oberfranken Kulmbach barrierefrei
Harthaus Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei
Hartmannshof Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Hasloch (Main) Unterfranken Main-Spessart barrierefrei
Haßfurt Unterfranken Haßberge barrierefrei
Hausham Oberbayern Miesbach barrierefrei
Hebertshausen Oberbayern Dachau barrierefrei
Hedersdorf Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Heigenbrücken Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Heiligenstatt (Oberbay) Oberbayern Altötting barrierefrei
Heilsbronn Mittelfranken Ansbach barrierefrei
Heimstetten Oberbayern München barrierefrei
Henfenfeld Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Hergatz Schwaben Lindau (Bodensee) barrierefrei
Heroldsberg	Nord Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei
Herrsching Oberbayern Starnberg barrierefrei
Hersbruck	(links	Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Hilpoltstein Mittelfranken Roth barrierefrei
Hinrichssegen Oberbayern Rosenheim barrierefrei
Hof Hbf Oberfranken Hof, Stadt  KfS barrierefrei
Höhenkirchen-Siegertsbrunn Oberbayern München barrierefrei
Hohenpeißenberg Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei
Hohenwarth Oberpfalz Cham barrierefrei
Hohenwarth Campingplatz Oberpfalz Cham barrierefrei
Höllriegelskreuth Oberbayern München barrierefrei
Holzkirchen Oberbayern Miesbach barrierefrei
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Station Regierungsbezirk Landkreis Einstufung 
Barrierefreiheit 
(Stand 12/2023)

Höpfling Oberbayern Traunstein barrierefrei
Hoppingen Schwaben Donau-Ries barrierefrei
Icking Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei
Iffeldorf Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei
Igensdorf Oberfranken Forchheim barrierefrei
Illertissen Schwaben Neu-Ulm barrierefrei
Ingolstadt Audi Oberbayern Ingolstadt, Stadt  KfS barrierefrei
Ingolstadt Hbf Oberbayern Ingolstadt, Stadt  KfS barrierefrei
Ingolstadt	Nord Oberbayern Ingolstadt, Stadt  KfS barrierefrei
Ismaning Oberbayern München barrierefrei
Julbach Niederbayern Rottal-Inn barrierefrei
Kahl	Kopp/Heide Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Kälberau Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Kalchreuth Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei
Kastl (Oberbay) Oberbayern Altötting barrierefrei
Katzwang Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Kersbach Oberfranken Forchheim barrierefrei
Kinding Oberbayern Eichstätt barrierefrei
Kirchenlamitz Ost Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge barrierefrei
Kirchheim (Unterfr) Unterfranken Würzburg barrierefrei
Kirchseeon Oberbayern Ebersberg barrierefrei
Kissing Schwaben Aichach-Friedberg barrierefrei
Kleinberghofen Oberbayern Dachau barrierefrei
Kleinheubach Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Klingenberg (Main) Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Klosterlechfeld Schwaben Augsburg barrierefrei
Kochel Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei
Königshofen (Kahl) Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Laberweinting Niederbayern Straubing-Bogen barrierefrei
Laineck Oberfranken Bayreuth, Stadt  KfS barrierefrei
Lam Oberpfalz Cham barrierefrei
Landsberg (Lech) Oberbayern Landsberg a. Lech barrierefrei
Landsberg (Lech) Schule Oberbayern Landsberg a. Lech barrierefrei
Landshut (Bay) Süd Niederbayern Landshut, Stadt  KfS barrierefrei
Langdorf Niederbayern Regen barrierefrei
Langenprozelten Unterfranken Main-Spessart barrierefrei
Langlau Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen barrierefrei
Laudenbach am Main Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Lauf	(links	Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Lauf (West) Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Leutershausen-Wiedersbach Mittelfranken Ansbach barrierefrei
Lichtenfels Oberfranken Lichtenfels barrierefrei
Lindau-Reutin Schwaben Lindau (Bodensee) barrierefrei
Lochham Oberbayern München barrierefrei
Lohgarten-Roth Mittelfranken Roth barrierefrei
Lohhof Oberbayern München barrierefrei
Ludersheim Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Ludwigsthal Niederbayern Regen barrierefrei
Maisach Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei
Malching (Oberbay) Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei
Mammendorf Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei
Manndorf Oberfranken Bamberg barrierefrei
Markt Bibart Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim barrierefrei
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Station Regierungsbezirk Landkreis Einstufung 
Barrierefreiheit 
(Stand 12/2023)

Markt Indersdorf Oberbayern Dachau barrierefrei
Marktl Oberbayern Altötting barrierefrei
Marzling Oberbayern Freising barrierefrei
Massing Niederbayern Rottal-Inn barrierefrei
Maxhütte-Haidhof Oberpfalz Schwandorf barrierefrei
Memmingen Schwaben Memmingen, Stadt  KfS barrierefrei
Mering Schwaben Aichach-Friedberg barrierefrei
Mering-St Afra Schwaben Aichach-Friedberg barrierefrei
Michelbach (Unterfr) Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Miesbach Oberbayern Miesbach barrierefrei
Miltach Oberpfalz Cham barrierefrei
Miltenberg Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Mimberg Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Mindelheim Schwaben Unterallgäu barrierefrei
Mittenwald Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei
Mömbris-Mensengesäß Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Mömbris-Strötzbach Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Mönchröden Oberfranken Coburg barrierefrei
Moosburg Oberbayern Freising barrierefrei
Moosrain Oberbayern Miesbach barrierefrei
Mühldorf (Oberbay) Oberbayern Mühldorf a. Inn barrierefrei
München Donnersberger-
brücke

Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei

München Flughafen Oberbayern Erding barrierefrei
München Flughafen Be-
sucherpark

Oberbayern Freising barrierefrei

München Hackerbrücke Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München Harras Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München Hbf (tief) Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München Hbf Gl. 27-36 Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München Hbf Gl. 5-10 Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München Hbf Haupthalle Oberbayern f barrierefrei
München Heimeranplatz Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München Hirschgarten Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München Karlsplatz Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München Marienplatz Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München Ost Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München	Rosenheimer	Platz Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München Siemenswerke Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München St.-Martin-Straße Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Allach Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Berg am Laim Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Fasangarten Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Feldmoching Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Freiham Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Karlsfeld Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Laim	Pbf Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Langwied Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Lochhausen Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Mittersendling Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Neuperlach	Süd Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Obermenzing Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Perlach Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
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Station Regierungsbezirk Landkreis Einstufung 
Barrierefreiheit 
(Stand 12/2023)

München-Trudering Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Untermenzing Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
München-Westkreuz Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS barrierefrei
Murnau Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei
Neubiberg Oberbayern München barrierefrei
Neustadt	(Aisch)	Mitte Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim barrierefrei
Neustadt	(b	Coburg) Oberfranken Coburg barrierefrei
Neustadt	(Waldnaab) Oberpfalz Neustadt	a.	d.	Waldnaab barrierefrei
Neu-Ulm Schwaben Neu-Ulm barrierefrei
Niederroth Oberbayern Dachau barrierefrei
Niedersteinbach Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Nonnenhorn Schwaben Lindau (Bodensee) barrierefrei
Nürnberg	Nordost Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg	Rothenburger	Stra-
ße

Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei

Nürnberg-Dürrenhof Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg-Dutzendteich Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg-Eibach Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg-Frankenstadion Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg-Gleißhammer Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg-Laufamholz Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg-Mögeldorf Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg-Ostring Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg-Rehhof Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg-Reichelsdorf Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg-Sandreuth Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg-Schweinau Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg-Stein Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Nürnberg-Steinbühl Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Oberammergau Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei
Oberasbach Mittelfranken Fürth barrierefrei
Oberau Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei
Oberdachstetten Mittelfranken Ansbach barrierefrei
Oberferrieden Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Obergries Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei
Oberkotzau Oberfranken Hof barrierefrei
Obernau Unterfranken Aschaffenburg,	Stadt		KfS barrierefrei
Oberschleißheim Oberbayern München barrierefrei
Oberwerrn Unterfranken Schweinfurt barrierefrei
Ochenbruck Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Ohlstadt Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei
Olching Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei
Osterhofen (Oberbay) Oberbayern Miesbach barrierefrei
Ottenhofen (Oberbay) Oberbayern Erding barrierefrei
Ottensoos Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Ottobrunn Oberbayern München barrierefrei
Paindorf Oberbayern Pfaffenhofen	a.d.	Ilm barrierefrei
Pankofen Niederbayern Deggendorf barrierefrei
Passau	Hbf Niederbayern Passau,	Stadt		KfS barrierefrei
Peiß Oberbayern München barrierefrei
Peißenberg Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei
Peißenberg	Nord Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei
Peiting	Nord Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei
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Peiting	Ost Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei
Penzberg Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei
Petersaurach	Nord Mittelfranken Ansbach barrierefrei
Petershausen	(Obb) Oberbayern Dachau barrierefrei
Pfaffenhofen	(Ilm) Oberbayern Pfaffenhofen	a.d.	Ilm barrierefrei
Pfreimd Oberpfalz Schwandorf barrierefrei
Piding Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei
Planegg Oberbayern München barrierefrei
Pleinfeld Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen barrierefrei
Pocking Niederbayern Passau barrierefrei
Poing Oberbayern Ebersberg barrierefrei
Pölling Oberpfalz Neumarkt	i.d.	OPf. barrierefrei
Pommelsbrunn Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Possenhofen Oberbayern Starnberg barrierefrei
Postbauer-Heng Oberpfalz Neumarkt	i.d.	OPf. barrierefrei
Prien	am	Chiemsee Oberbayern Rosenheim barrierefrei
Pullach Oberbayern München barrierefrei
Raitersaich Mittelfranken Fürth barrierefrei
Rammingen (Bay) Schwaben Unterallgäu barrierefrei
Reckendorf Oberfranken Bamberg barrierefrei
Rednitzhembach Mittelfranken Roth barrierefrei
Regen Niederbayern Regen barrierefrei
Regensburg Hbf Oberpfalz Regensburg, Stadt  KfS barrierefrei
Regensburg-Burgweinting Oberpfalz Regensburg, Stadt  KfS barrierefrei
Reichelsdorfer Keller Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei
Reichenberg (Unterfr) Unterfranken Würzburg barrierefrei
Reichersbeuern Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei
Reichertshausen (Ilm) Oberbayern Pfaffenhofen	a.d.	Ilm barrierefrei
Rentweinsdorf Unterfranken Haßberge barrierefrei
Reuth (b Erbendorf) Oberpfalz Tirschenreuth barrierefrei
Rödental Oberfranken Coburg barrierefrei
Rödental Mitte Oberfranken Coburg barrierefrei
Roding Oberpfalz Cham barrierefrei
Rohrbach (Ilm) Oberbayern Pfaffenhofen	a.d.	Ilm barrierefrei
Röhrmoos Oberbayern Dachau barrierefrei
Rollhofen Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Rosenheim Oberbayern Rosenheim, Stadt  KfS barrierefrei
Rosenheim Aicherpark Oberbayern Rosenheim, Stadt  KfS barrierefrei
Rosenheim Hochschule Oberbayern Rosenheim, Stadt  KfS barrierefrei
Roßtal Mittelfranken Fürth barrierefrei
Roßtal-Wegbrücke Mittelfranken Fürth barrierefrei
Roth Mittelfranken Roth barrierefrei
Röthenbach (Allgäu) Schwaben Lindau (Bodensee) barrierefrei
Röthenbach	(Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Röthenbach-Steinberg Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Rott (Inn) Oberbayern Rosenheim barrierefrei
Rottendorf Unterfranken Würzburg barrierefrei
Rottershausen Unterfranken Bad Kissingen barrierefrei
Ruhpolding Oberbayern Traunstein barrierefrei
Rüsselbach Oberfranken Forchheim barrierefrei
Sachsen (b Ansbach) Mittelfranken Ansbach barrierefrei
Sauerlach Oberbayern München barrierefrei
Saulgrub Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode 	 Seite	13	/	38 Drucksache	19 / 1906



Station Regierungsbezirk Landkreis Einstufung 
Barrierefreiheit 
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Schaftlach Oberbayern Miesbach barrierefrei
Schimborn Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Schliersee Oberbayern Miesbach barrierefrei
Schnaittach Markt Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Schneeberg im Odenwald Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Schöllkrippen Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei
Schongau Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei
Schwabach Mittelfranken Schwabach, Stadt  KfS barrierefrei
Schwabach-Limbach Mittelfranken Schwabach, Stadt  KfS barrierefrei
Schwabhausen (b Dachau) Oberbayern Dachau barrierefrei
Schwabmünchen Schwaben Augsburg barrierefrei
Schwaig Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Schwarzenbach (Saale) Oberfranken Hof barrierefrei
Schwarzenfeld (Oberpf) Oberpfalz Schwandorf barrierefrei
Schweinfurt Hbf Unterfranken Schweinfurt, Stadt  KfS barrierefrei
Schweinfurt Mitte Unterfranken Schweinfurt, Stadt  KfS barrierefrei
Schwenningen (Bay) Schwaben Dillingen a.d. Donau barrierefrei
Seeg Schwaben Ostallgäu barrierefrei
Seeshaupt Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei
Seiboldsdorf Oberbayern Traunstein barrierefrei
Selb Stadt Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge barrierefrei
Selbitz Oberfranken Hof barrierefrei
Selb-Plößberg Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge barrierefrei
Senden Schwaben Neu-Ulm barrierefrei
Simmelsdorf-Hüttenbach Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Sinzing (b Regensburg) Oberpfalz Regensburg barrierefrei
Sontheim (Schwab) Schwaben Unterallgäu barrierefrei
Spiegelau Niederbayern Freyung-Grafenau barrierefrei
St Alban Oberbayern Landsberg a. Lech barrierefrei
St Mang Schwaben Kempten (Allgäu), Stadt  KfS barrierefrei
St Ottilien Oberbayern Landsberg a. Lech barrierefrei
Stadtprozelten Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Starnberg	Nord Oberbayern Starnberg barrierefrei
Steinhöring Oberbayern Ebersberg barrierefrei
Stetten (Schwab) Schwaben Unterallgäu barrierefrei
Stockdorf Oberbayern Starnberg barrierefrei
Straubing Niederbayern Straubing, Stadt  KfS barrierefrei
Sulzbach (Main) Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Sulzbach-Rosenberg Oberpfalz Amberg-Sulzbach barrierefrei
Sulzberg Schwaben Oberallgäu barrierefrei
Sünching Oberpfalz Regensburg barrierefrei
Tacherting Oberbayern Traunstein barrierefrei
Tapfheim Schwaben Donau-Ries barrierefrei
Taufkirchen Oberbayern München barrierefrei
Thalfingen	(b	Ulm) Schwaben Neu-Ulm barrierefrei
Töging (Inn) Oberbayern Altötting barrierefrei
Traundorf Oberbayern Traunstein barrierefrei
Traunreut Oberbayern Traunstein barrierefrei
Traunstein Oberbayern Traunstein barrierefrei
Traunstein Klinikum Oberbayern Traunstein barrierefrei
Trebgast Oberfranken Kulmbach barrierefrei
Treuchtlingen Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen barrierefrei
Triefenried Niederbayern Regen barrierefrei
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Tulling Oberbayern Ebersberg barrierefrei
Türkheim (Bay) Bahnhof Schwaben Unterallgäu barrierefrei
Tüßling Oberbayern Altötting barrierefrei
Tutzing Oberbayern Starnberg barrierefrei
Uffenheim Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim barrierefrei
Undorf Oberpfalz Regensburg barrierefrei
Unterammergau Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei
Unterasbach Mittelfranken Fürth barrierefrei
Unterelchingen Schwaben Neu-Ulm barrierefrei
Unterföhring Oberbayern München barrierefrei
Unterhaching Oberbayern München barrierefrei
Unterschleißheim Oberbayern München barrierefrei
Untersteinach (b Bayreuth) Oberfranken Bayreuth barrierefrei
Untersteinach (b Stadt-
steinach)

Oberfranken Kulmbach barrierefrei

Vaterstetten Oberbayern Ebersberg barrierefrei
Veitshöchheim Unterfranken Würzburg barrierefrei
Vierkirchen-Esterhofen Oberbayern Dachau barrierefrei
Vilsbiburg Niederbayern Landshut barrierefrei
Vilseck Oberpfalz Amberg-Sulzbach barrierefrei
Vilshofen	(Niederbay) Niederbayern Passau barrierefrei
Waging Oberbayern Traunstein barrierefrei
Waldkraiburg-Kraiburg Oberbayern Mühldorf a. Inn barrierefrei
Waldmünchen Oberpfalz Cham barrierefrei
Wallersdorf Niederbayern Dingolfing-Landau barrierefrei
Warngau Oberbayern Miesbach barrierefrei
Wasserburg (Inn) Bf Oberbayern Rosenheim barrierefrei
Watzlsteg Oberpfalz Cham barrierefrei
Weidenberg Oberfranken Bayreuth barrierefrei
Weiherhof Mittelfranken Fürth barrierefrei
Weilbach (Unterfr) Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Weilheim (Oberbay) Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei
Weißenhorn Schwaben Neu-Ulm barrierefrei
Weißenhorn-Eschach Schwaben Neu-Ulm barrierefrei
Weißenohe Oberfranken Forchheim barrierefrei
Wernfeld Unterfranken Main-Spessart barrierefrei
Wicklesgreuth Mittelfranken Ansbach barrierefrei
Wilhermsdorf Mitte Mittelfranken Fürth barrierefrei
Winkelhaid Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei
Witzighausen Schwaben Neu-Ulm barrierefrei
Wörth (Isar) Niederbayern Landshut barrierefrei
Wörth (Main) Unterfranken Miltenberg barrierefrei
Wullenstetten Schwaben Neu-Ulm barrierefrei
Würzburg Hbf Unterfranken Würzburg, Stadt  KfS barrierefrei
Würzburg-Heidingsfeld Ost Unterfranken Würzburg, Stadt  KfS barrierefrei
Zapfendorf Oberfranken Bamberg barrierefrei
Zellertal Oberpfalz Cham barrierefrei
Zirndorf Kneippallee Mittelfranken Fürth barrierefrei
Zorneding Oberbayern Ebersberg barrierefrei
Zwiesel (Bay) Niederbayern Regen barrierefrei

Hinweis: Bei den Stationen die mit „teilweise barrierefrei“ gekennzeichnet sind, sind nur Teilbereiche 
der Station barrierefrei (z.B. nur die S-Bahnsteige)
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Anlage 2
Übersicht aller nicht barrierefreien bayerischen Stationen
Stand:	12/2023,	Quelle:	Bayerische	Eisenbahngesellschaft	mbH
Station Regierungsbezirk Landkreis Einstufung 

Barrierefreiheit 
(Stand 12/2023)

Kirchweidach Oberbayern Altötting nicht barrierefrei
Neuötting Oberbayern Altötting nicht barrierefrei
Lenggries Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen teilw. barrierefrei
Wolfratshausen Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen nicht barrierefrei
Ainring Oberbayern Berchtesgadener Land nicht barrierefrei
Berchtesgaden Hbf Oberbayern Berchtesgadener Land nicht barrierefrei
Freilassing Oberbayern Berchtesgadener Land nicht barrierefrei
Laufen (Oberbay) Oberbayern Berchtesgadener Land nicht barrierefrei
Teisendorf Oberbayern Berchtesgadener Land nicht barrierefrei
Aßling (Oberbay) Oberbayern Ebersberg nicht barrierefrei
Grub (Oberbay) Oberbayern Ebersberg nicht barrierefrei
Markt Schwaben Oberbayern Ebersberg nicht barrierefrei
Adelschlag Oberbayern Eichstätt nicht barrierefrei
Dollnstein Oberbayern Eichstätt nicht barrierefrei
Eichstätt Bahnhof Oberbayern Eichstätt nicht barrierefrei
Eitensheim Oberbayern Eichstätt nicht barrierefrei
Gaimersheim Oberbayern Eichstätt nicht barrierefrei
Rebdorf-Hofmühle Oberbayern Eichstätt nicht barrierefrei
Tauberfeld Oberbayern Eichstätt nicht barrierefrei
Wasserzell (b Eichstätt) Oberbayern Eichstätt nicht barrierefrei
Altenerding Oberbayern Erding nicht barrierefrei
Aufhausen (b Erding) Oberbayern Erding nicht barrierefrei
Dorfen Bahnhof Oberbayern Erding nicht barrierefrei
Hörlkofen Oberbayern Erding nicht barrierefrei
St Koloman Oberbayern Erding nicht barrierefrei
Thann-Matzbach Oberbayern Erding nicht barrierefrei
Walpertskirchen Oberbayern Erding nicht barrierefrei
Eching Oberbayern Freising nicht barrierefrei
Langenbach (Oberbay) Oberbayern Freising nicht barrierefrei
Neufahrn	(b	Freising) Oberbayern Freising nicht barrierefrei
Pulling	(b	Freising) Oberbayern Freising nicht barrierefrei
Eichenau (Oberbay) Oberbayern Fürstenfeldbruck nicht barrierefrei
Grafrath Oberbayern Fürstenfeldbruck nicht barrierefrei
Haspelmoor Oberbayern Fürstenfeldbruck nicht barrierefrei
Puchheim Oberbayern Fürstenfeldbruck nicht barrierefrei
Schöngeising Oberbayern Fürstenfeldbruck nicht barrierefrei
Türkenfeld Oberbayern Fürstenfeldbruck nicht barrierefrei
Altenau (Bay) Oberbayern Garmisch-Partenkirchen nicht barrierefrei
Bad Kohlgrub Kurhaus Oberbayern Garmisch-Partenkirchen nicht barrierefrei
Grafenaschau Oberbayern Garmisch-Partenkirchen nicht barrierefrei
Grainau (BZB) Oberbayern Garmisch-Partenkirchen nicht barrierefrei
Griesen (Oberbay) Oberbayern Garmisch-Partenkirchen nicht barrierefrei
Hammersbach (BZB) Oberbayern Garmisch-Partenkirchen nicht barrierefrei
Hausberg (BZB) Oberbayern Garmisch-Partenkirchen nicht barrierefrei
Klais Oberbayern Garmisch-Partenkirchen nicht barrierefrei
Kreuzeck-/Alpspitzbahn	
(BZB)

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen nicht barrierefrei

Murnau Ort Oberbayern Garmisch-Partenkirchen nicht barrierefrei
Seeleiten-Berggeist Oberbayern Garmisch-Partenkirchen nicht barrierefrei
Uffing	am	Staffelsee Oberbayern Garmisch-Partenkirchen nicht barrierefrei
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Barrierefreiheit 
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Untergrainau Oberbayern Garmisch-Partenkirchen nicht barrierefrei
Egling Oberbayern Landsberg a. Lech nicht barrierefrei
Kaufering Oberbayern Landsberg a. Lech nicht barrierefrei
Riederau Oberbayern Landsberg a. Lech nicht barrierefrei
Schondorf (Bay) Oberbayern Landsberg a. Lech nicht barrierefrei
Utting Oberbayern Landsberg a. Lech nicht barrierefrei
Walleshausen Oberbayern Landsberg a. Lech nicht barrierefrei
Bayrischzell Oberbayern Miesbach nicht barrierefrei
Kreuzstraße Oberbayern Miesbach teilw. barrierefrei
Otterfing Oberbayern Miesbach nicht barrierefrei
Tegernsee Oberbayern Miesbach nicht barrierefrei
Egglkofen Oberbayern Mühldorf a. Inn nicht barrierefrei
Gars (Inn) Oberbayern Mühldorf a. Inn nicht barrierefrei
Jettenbach Oberbayern Mühldorf a. Inn nicht barrierefrei
Neumarkt-St	Veit Oberbayern Mühldorf a. Inn nicht barrierefrei
Rohrbach (Oberbay) Oberbayern Mühldorf a. Inn nicht barrierefrei
Schwindegg Oberbayern Mühldorf a. Inn nicht barrierefrei
Weidenbach Oberbayern Mühldorf a. Inn nicht barrierefrei
Buchenhain Oberbayern München nicht barrierefrei
Ebenhausen-Schäftlarn Oberbayern München nicht barrierefrei
Großhesselohe Isartalbahn-
hof

Oberbayern München nicht barrierefrei

Hohenbrunn Oberbayern München nicht barrierefrei
Hohenschäftlarn Oberbayern München nicht barrierefrei
Wächterhof Oberbayern München nicht barrierefrei
München Isartor Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS nicht barrierefrei
München Leienfelsstraße Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS nicht barrierefrei
München Leuchtenbergring Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS nicht barrierefrei
München-Aubing Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS nicht barrierefrei
München-Daglfing Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS nicht barrierefrei
München-Englschalking Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS nicht barrierefrei
München-Fasanerie Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS nicht barrierefrei
München-Giesing Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS nicht barrierefrei
München-Johanneskirchen Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS nicht barrierefrei
München-Moosach Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS nicht barrierefrei
München-Neuaubing Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS nicht barrierefrei
München-Pasing Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS teilw. barrierefrei
München-Riem	Pbf Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS nicht barrierefrei
München-Solln Oberbayern München, Landeshauptstadt  KfS nicht barrierefrei
Burgheim Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen nicht barrierefrei
Neuburg	(Donau) Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen nicht barrierefrei
Rohrenfeld Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen nicht barrierefrei
Schrobenhausen Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen nicht barrierefrei
Straß-Moos Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen nicht barrierefrei
Unterhausen (Bay) Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen nicht barrierefrei
Weichering Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen nicht barrierefrei
Ernsgaden Oberbayern Pfaffenhofen	a.d.	Ilm nicht barrierefrei
Münchsmünster Oberbayern Pfaffenhofen	a.d.	Ilm nicht barrierefrei
Vohburg Oberbayern Pfaffenhofen	a.d.	Ilm nicht barrierefrei
Aschau (Chiemgau) Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Bernau a Chiemsee Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Brannenburg Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Bruckmühl Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
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Flintsbach Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Großkarolinenfeld Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Heufeld Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Heufeldmühle Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Kiefersfelden Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Kolbermoor Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Oberaudorf Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Ostermünchen Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Ramerberg Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Raubling Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Schechen Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Soyen Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Umrathshausen Ort Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Urschalling Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Westerham Oberbayern Rosenheim nicht barrierefrei
Feldafing Oberbayern Starnberg nicht barrierefrei
Geisenbrunn Oberbayern Starnberg nicht barrierefrei
Neugilching Oberbayern Starnberg nicht barrierefrei
Seefeld-Hechendorf Oberbayern Starnberg nicht barrierefrei
Starnberg Oberbayern Starnberg nicht barrierefrei
Steinebach Oberbayern Starnberg nicht barrierefrei
Weßling (Oberbay) Oberbayern Starnberg nicht barrierefrei
Altenmarkt (Alz) Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Bergen (Oberbay) Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Fridolfing Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Hörpolding Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Hufschlag Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Kirchanschöring Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Matzing Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Otting Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Schalchen Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Siegsdorf Oberbayern Traunstein teilw. barrierefrei
Stein (Traun) Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Tittmoning-Wiesmühl Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Trostberg Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Übersee Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Unteraschau Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Vachendorf Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Weibhausen Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Wiesmühl (Alz) Oberbayern Traunstein nicht barrierefrei
Huglfing Oberbayern Weilheim-Schongau nicht barrierefrei
Raisting Oberbayern Weilheim-Schongau nicht barrierefrei
Osterhofen	(Niederbay) Niederbayern Deggendorf nicht barrierefrei
Plattling Niederbayern Deggendorf teilw. barrierefrei
Landau (Isar) Niederbayern Dingolfing-Landau nicht barrierefrei
Großarmschlag Niederbayern Freyung-Grafenau nicht barrierefrei
Klingenbrunn Niederbayern Freyung-Grafenau nicht barrierefrei
Rosenau (b Grafenau) Niederbayern Freyung-Grafenau nicht barrierefrei
Abensberg Niederbayern Kelheim nicht barrierefrei
Bad Abbach Niederbayern Kelheim nicht barrierefrei
Gundelshausen Niederbayern Kelheim nicht barrierefrei
Neustadt	(Donau) Niederbayern Kelheim nicht barrierefrei
Poikam Niederbayern Kelheim nicht barrierefrei
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Saal (Donau) Niederbayern Kelheim nicht barrierefrei
Aich	(Niederbay) Niederbayern Landshut nicht barrierefrei
Bruckberg Niederbayern Landshut nicht barrierefrei
Ergoldsbach Niederbayern Landshut nicht barrierefrei
Geisenhausen Niederbayern Landshut teilw. barrierefrei
Gündlkofen Niederbayern Landshut nicht barrierefrei
Neufahrn	(Niederbay) Niederbayern Landshut nicht barrierefrei
Landshut (Bay) Hbf Niederbayern Landshut, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Bad Höhenstadt Niederbayern Passau nicht barrierefrei
Engertsham Niederbayern Passau nicht barrierefrei
Fürstenzell Niederbayern Passau nicht barrierefrei
Karpfham Niederbayern Passau nicht barrierefrei
Neukirchen	(Inn) Niederbayern Passau nicht barrierefrei
Ruhstorf Niederbayern Passau nicht barrierefrei
Sulzbach (Inn) Niederbayern Passau nicht barrierefrei
Neustift	(b	Passau) Niederbayern Passau,	Stadt		KfS nicht barrierefrei
Bayerisch Eisenstein Niederbayern Regen nicht barrierefrei
Bodenmais Niederbayern Regen nicht barrierefrei
Frauenau Niederbayern Regen nicht barrierefrei
Lichtenthal Niederbayern Regen nicht barrierefrei
Zwieselau Niederbayern Regen nicht barrierefrei
Anzenkirchen Niederbayern Rottal-Inn nicht barrierefrei
Bad Birnbach Niederbayern Rottal-Inn nicht barrierefrei
Bayerbach Niederbayern Rottal-Inn nicht barrierefrei
Eggenfelden Niederbayern Rottal-Inn nicht barrierefrei
Hebertsfelden Niederbayern Rottal-Inn nicht barrierefrei
Pfarrkirchen Niederbayern Rottal-Inn nicht barrierefrei
Simbach (Inn) Niederbayern Rottal-Inn nicht barrierefrei
Ittling Niederbayern Straubing, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Straubing-Ost Niederbayern Straubing, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Geiselhöring Niederbayern Straubing-Bogen nicht barrierefrei
Mallersdorf Niederbayern Straubing-Bogen nicht barrierefrei
Niederlindhart Niederbayern Straubing-Bogen nicht barrierefrei
Oberlindhart Niederbayern Straubing-Bogen nicht barrierefrei
Perkam Niederbayern Straubing-Bogen nicht barrierefrei
Radldorf	(Niederbay) Niederbayern Straubing-Bogen nicht barrierefrei
Sallach Niederbayern Straubing-Bogen nicht barrierefrei
Sand	(Niederbay) Niederbayern Straubing-Bogen nicht barrierefrei
Straßkirchen Niederbayern Straubing-Bogen nicht barrierefrei
Amberg Oberpfalz Amberg, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Etzelwang Oberpfalz Amberg-Sulzbach nicht barrierefrei
Neukirchen	(b	Sulzbach-
Rosenberg)

Oberpfalz Amberg-Sulzbach nicht barrierefrei

Thansüß Oberpfalz Amberg-Sulzbach nicht barrierefrei
Arnschwang Oberpfalz Cham nicht barrierefrei
Balbersdorf Oberpfalz Cham nicht barrierefrei
Cham (Oberpf) Oberpfalz Cham nicht barrierefrei
Frahelsbruck Oberpfalz Cham nicht barrierefrei
Geigant Oberpfalz Cham nicht barrierefrei
Grub (Oberpf) Oberpfalz Cham nicht barrierefrei
Kothmaißling Oberpfalz Cham nicht barrierefrei
Neubäu Oberpfalz Cham nicht barrierefrei
Pösing Oberpfalz Cham nicht barrierefrei
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Waffenbrunn Oberpfalz Cham nicht barrierefrei
Weiding Oberpfalz Cham nicht barrierefrei
Willmering Oberpfalz Cham nicht barrierefrei
Zillendorf Oberpfalz Cham nicht barrierefrei
Batzhausen Oberpfalz Neumarkt	i.d.	OPf. nicht barrierefrei
Deining (Oberpf) Oberpfalz Neumarkt	i.d.	OPf. nicht barrierefrei
Neumarkt	(Oberpf) Oberpfalz Neumarkt	i.d.	OPf. teilw. barrierefrei
Parsberg Oberpfalz Neumarkt	i.d.	OPf. nicht barrierefrei
Seubersdorf Oberpfalz Neumarkt	i.d.	OPf. nicht barrierefrei
Altenstadt (Waldnaab) Oberpfalz Neustadt	a.	d.	Waldnaab nicht barrierefrei
Luhe Oberpfalz Neustadt	a.	d.	Waldnaab nicht barrierefrei
Luhe-Wildenau Oberpfalz Neustadt	a.	d.	Waldnaab nicht barrierefrei
Pressath Oberpfalz Neustadt	a.	d.	Waldnaab nicht barrierefrei
Röthenbach (Oberpf) Oberpfalz Neustadt	a.	d.	Waldnaab nicht barrierefrei
Schwarzenbach	(b	Pressath) Oberpfalz Neustadt	a.	d.	Waldnaab nicht barrierefrei
Trabitz Oberpfalz Neustadt	a.	d.	Waldnaab nicht barrierefrei
Weiherhammer Oberpfalz Neustadt	a.	d.	Waldnaab nicht barrierefrei
Windischeschenbach Oberpfalz Neustadt	a.	d.	Waldnaab nicht barrierefrei
Beratzhausen Oberpfalz Regensburg nicht barrierefrei
Etterzhausen Oberpfalz Regensburg nicht barrierefrei
Hagelstadt Oberpfalz Regensburg nicht barrierefrei
Köfering Oberpfalz Regensburg nicht barrierefrei
Laaber Oberpfalz Regensburg nicht barrierefrei
Mausheim Oberpfalz Regensburg nicht barrierefrei
Obertraubling Oberpfalz Regensburg nicht barrierefrei
Regenstauf Oberpfalz Regensburg nicht barrierefrei
Regensburg-Prüfening Oberpfalz Regensburg, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Bodenwöhr	Nord Oberpfalz Schwandorf nicht barrierefrei
Freihöls Oberpfalz Schwandorf nicht barrierefrei
Irrenlohe Oberpfalz Schwandorf nicht barrierefrei
Nabburg Oberpfalz Schwandorf nicht barrierefrei
Schwandorf Oberpfalz Schwandorf nicht barrierefrei
Wernberg Oberpfalz Schwandorf nicht barrierefrei
Immenreuth Oberpfalz Tirschenreuth nicht barrierefrei
Kemnath-Neustadt Oberpfalz Tirschenreuth nicht barrierefrei
Neusorg Oberpfalz Tirschenreuth nicht barrierefrei
Pechbrunn Oberpfalz Tirschenreuth nicht barrierefrei
Waldershof Oberpfalz Tirschenreuth nicht barrierefrei
Wiesau (Oberpf) Oberpfalz Tirschenreuth nicht barrierefrei
Weiden (Oberpf) Oberpfalz Weiden	i.d.	OPf.,	Stadt		KfS nicht barrierefrei
Hirschaid Oberfranken Bamberg nicht barrierefrei
Oberhaid Oberfranken Bamberg nicht barrierefrei
Strullendorf Oberfranken Bamberg nicht barrierefrei
Creußen (Oberfr) Oberfranken Bayreuth nicht barrierefrei
Döhlau Oberfranken Bayreuth nicht barrierefrei
Haidenaab-Göppmannsbühl Oberfranken Bayreuth nicht barrierefrei
Kirchenlaibach Oberfranken Bayreuth nicht barrierefrei
Pegnitz Oberfranken Bayreuth nicht barrierefrei
Ramsenthal Oberfranken Bayreuth nicht barrierefrei
Schnabelwaid Oberfranken Bayreuth nicht barrierefrei
Seybothenreuth Oberfranken Bayreuth nicht barrierefrei
Stockau Oberfranken Bayreuth nicht barrierefrei
Bayreuth Hbf Oberfranken Bayreuth, Stadt  KfS teilw. barrierefrei
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Friedrichsthal (b Bayreuth) Oberfranken Bayreuth, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Bad Rodach Oberfranken Coburg nicht barrierefrei
Dörfles-Esbach Oberfranken Coburg nicht barrierefrei
Großwalbur Oberfranken Coburg nicht barrierefrei
Grub am Forst Oberfranken Coburg nicht barrierefrei
Meeder Oberfranken Coburg nicht barrierefrei
Wiesenfeld (b Coburg) Oberfranken Coburg nicht barrierefrei
Coburg-Neuses Oberfranken Coburg, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Ebermannstadt Oberfranken Forchheim nicht barrierefrei
Gosberg Oberfranken Forchheim nicht barrierefrei
Kirchehrenbach Oberfranken Forchheim nicht barrierefrei
Pinzberg Oberfranken Forchheim nicht barrierefrei
Pretzfeld Oberfranken Forchheim nicht barrierefrei
Wiesenthau Oberfranken Forchheim nicht barrierefrei
Bad Steben Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Förbau Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Helmbrechts Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Hildbrandsgrün Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Höllenthal Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Köditz Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Martinlamitz Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Marxgrün Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Münchberg Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Naila Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Rehau Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Rothenbürg Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Seulbitz Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Stammbach Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Stegenwaldhaus Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Unfriedsdorf Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Wurlitz Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Wüstenselbitz Oberfranken Hof nicht barrierefrei
Hof-Neuhof Oberfranken Hof, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Förtschendorf Oberfranken Kronach nicht barrierefrei
Gundelsdorf Oberfranken Kronach nicht barrierefrei
Kronach Oberfranken Kronach nicht barrierefrei
Küps Oberfranken Kronach nicht barrierefrei
Ludwigsstadt Oberfranken Kronach nicht barrierefrei
Neuses	(b	Kronach) Oberfranken Kronach nicht barrierefrei
Pressig-Rothenkirchen Oberfranken Kronach nicht barrierefrei
Steinbach am Wald Oberfranken Kronach nicht barrierefrei
Stockheim (Oberfr) Oberfranken Kronach nicht barrierefrei
Kulmbach Oberfranken Kulmbach nicht barrierefrei
Ludwigschorgast Oberfranken Kulmbach nicht barrierefrei
Mainleus Oberfranken Kulmbach nicht barrierefrei
Marktschorgast Oberfranken Kulmbach nicht barrierefrei
Neuenmarkt-Wirsberg Oberfranken Kulmbach nicht barrierefrei
Bad	Staffelstein Oberfranken Lichtenfels nicht barrierefrei
Burgkunstadt Oberfranken Lichtenfels nicht barrierefrei
Hochstadt-Marktzeuln Oberfranken Lichtenfels nicht barrierefrei
Mainroth Oberfranken Lichtenfels nicht barrierefrei
Michelau (Oberfr) Oberfranken Lichtenfels nicht barrierefrei
Redwitz (Rodach) Oberfranken Lichtenfels nicht barrierefrei
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Schney Oberfranken Lichtenfels nicht barrierefrei
Arzberg (Oberfr) Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge nicht barrierefrei
Erkersreuth Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge nicht barrierefrei
Marktleuthen Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge nicht barrierefrei
Marktredwitz Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge nicht barrierefrei
Röslau Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge nicht barrierefrei
Schirnding Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge nicht barrierefrei
Schönwald (Oberfr) Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge nicht barrierefrei
Selb	Nord Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge nicht barrierefrei
Wunsiedel-Holenbrunn Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge nicht barrierefrei
Dombühl Mittelfranken Ansbach teilw. barrierefrei
Hartershofen Mittelfranken Ansbach nicht barrierefrei
Neuendettelsau Mittelfranken Ansbach nicht barrierefrei
Petersaurach Mittelfranken Ansbach nicht barrierefrei
Rothenburg ob der Tauber Mittelfranken Ansbach nicht barrierefrei
Schnelldorf Mittelfranken Ansbach nicht barrierefrei
Schweinsdorf Mittelfranken Ansbach nicht barrierefrei
Triesdorf Mittelfranken Ansbach nicht barrierefrei
Windsbach Mittelfranken Ansbach nicht barrierefrei
Heroldsberg Mittelfranken Erlangen-Höchstadt nicht barrierefrei
Hardhof Mittelfranken Fürth nicht barrierefrei
Langenzenn Mittelfranken Fürth nicht barrierefrei
Laubendorf Mittelfranken Fürth nicht barrierefrei
Puschendorf Mittelfranken Fürth nicht barrierefrei
Raindorf Mittelfranken Fürth nicht barrierefrei
Siegelsdorf Mittelfranken Fürth nicht barrierefrei
Wilhermsdorf Mittelfranken Fürth nicht barrierefrei
Zirndorf Mittelfranken Fürth nicht barrierefrei
Fürth (Bay) Hbf Mittelfranken Fürth, Stadt  KfS teilw. barrierefrei
Fürth-Burgfarrnbach Mittelfranken Fürth, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Fürth-Unterfürberg Mittelfranken Fürth, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Vach Mittelfranken Fürth, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Adelsdorf (Mittelfr) Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei
Bad Windsheim Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei
Burgbernheim-Wildbad Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei
Dietersheim Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei
Dottenheim Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei
Emskirchen Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei
Eschenbach (b Markt Erl-
bach)

Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei

Hagenbüchach Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei
Illesheim Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei
Ipsheim Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei
Markt Erlbach Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei
Neustadt	(Aisch)	Bahnhof Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei
Ottenhofen-Bergel Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei
Steinach (b Rothenb o d T) Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	Windsheim nicht barrierefrei
Nürnberg	Hbf Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS teilw. barrierefrei
Nürnberg	Ost Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS nicht barrierefrei
Nürnberg-Erlenstegen Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS nicht barrierefrei
Behringersdorf Mittelfranken Nürnberger	Land nicht barrierefrei
Hersbruck	(rechts	Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger	Land nicht barrierefrei
Hohenstadt (Mittelfr) Mittelfranken Nürnberger	Land nicht barrierefrei
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Lauf	(rechts	Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger	Land nicht barrierefrei
Ludwigshöhe Mittelfranken Nürnberger	Land nicht barrierefrei
Neuhaus	(Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger	Land teilw. barrierefrei
Neunkirchen	am	Sand Mittelfranken Nürnberger	Land nicht barrierefrei
Reichenschwand Mittelfranken Nürnberger	Land nicht barrierefrei
Röthenbach-Seespitze Mittelfranken Nürnberger	Land nicht barrierefrei
Rückersdorf (Mittelfr) Mittelfranken Nürnberger	Land nicht barrierefrei
Rupprechtstegen Mittelfranken Nürnberger	Land nicht barrierefrei
Speikern Mittelfranken Nürnberger	Land nicht barrierefrei
Velden (b Hersbruck) Mittelfranken Nürnberger	Land nicht barrierefrei
Vorra	(Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger	Land nicht barrierefrei
Eckersmühlen Mittelfranken Roth nicht barrierefrei
Georgensgmünd Mittelfranken Roth nicht barrierefrei
Mühlstetten Mittelfranken Roth nicht barrierefrei
Unterheckenhofen Mittelfranken Roth nicht barrierefrei
Ellingen (Bay) Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen nicht barrierefrei
Gunzenhausen Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen nicht barrierefrei
Muhr am See Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen nicht barrierefrei
Pappenheim Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen nicht barrierefrei
Ramsberg Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen nicht barrierefrei
Solnhofen Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen nicht barrierefrei
Weißenburg (Bay) Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen nicht barrierefrei
Hösbach Unterfranken Aschaffenburg nicht barrierefrei
Kahl (Main) Unterfranken Aschaffenburg nicht barrierefrei
Kleinostheim Unterfranken Aschaffenburg nicht barrierefrei
Laufach Unterfranken Aschaffenburg nicht barrierefrei
Mainaschaff Unterfranken Aschaffenburg nicht barrierefrei
Rückersbacher Schlucht Unterfranken Aschaffenburg nicht barrierefrei
Stockstadt (Main) Unterfranken Aschaffenburg nicht barrierefrei
Aschaffenburg	Süd Unterfranken Aschaffenburg,	Stadt		KfS nicht barrierefrei
Bad Kissingen Unterfranken Bad Kissingen nicht barrierefrei
Diebach Unterfranken Bad Kissingen nicht barrierefrei
Euerdorf Unterfranken Bad Kissingen nicht barrierefrei
Morlesau Unterfranken Bad Kissingen nicht barrierefrei
Münnerstadt Unterfranken Bad Kissingen nicht barrierefrei
Oerlenbach Unterfranken Bad Kissingen nicht barrierefrei
Westheim-Langendorf Unterfranken Bad Kissingen nicht barrierefrei
Ebelsbach-Eltmann Unterfranken Haßberge nicht barrierefrei
Schonungen Unterfranken Haßberge nicht barrierefrei
Zeil Unterfranken Haßberge nicht barrierefrei
Dettelbach Bahnhof Unterfranken Kitzingen nicht barrierefrei
Iphofen Unterfranken Kitzingen nicht barrierefrei
Kitzingen Unterfranken Kitzingen nicht barrierefrei
Marktbreit Unterfranken Kitzingen nicht barrierefrei
Burgsinn Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Gemünden (Main) Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Himmelstadt Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Karlstadt (Main) Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Kleingemünden Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Lohr Bahnhof Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Michelaubrück Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Mittelsinn Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Obersinn Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
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Partenstein Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Retzbach-Zellingen Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Rieneck Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Weickersgrüben Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Wiesthal Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Wolfsmünster Unterfranken Main-Spessart nicht barrierefrei
Kleinwallstadt Unterfranken Miltenberg nicht barrierefrei
Obernburg-Elsenfeld Unterfranken Miltenberg nicht barrierefrei
Bad	Neustadt	(Saale) Unterfranken Rhön-Grabfeld nicht barrierefrei
Burglauer Unterfranken Rhön-Grabfeld nicht barrierefrei
Mellrichstadt Bahnhof Unterfranken Rhön-Grabfeld nicht barrierefrei
Eßleben Unterfranken Schweinfurt nicht barrierefrei
Poppenhausen Unterfranken Schweinfurt nicht barrierefrei
Waigolshausen Unterfranken Schweinfurt nicht barrierefrei
Schweinfurt Stadt Unterfranken Schweinfurt, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Bergtheim Unterfranken Würzburg nicht barrierefrei
Geroldshausen Unterfranken Würzburg nicht barrierefrei
Goßmannsdorf Unterfranken Würzburg nicht barrierefrei
Ochsenfurt Unterfranken Würzburg nicht barrierefrei
Seligenstadt (b Würzburg) Unterfranken Würzburg nicht barrierefrei
Thüngersheim Unterfranken Würzburg nicht barrierefrei
Winterhausen Unterfranken Würzburg nicht barrierefrei
Würzburg Süd Unterfranken Würzburg, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Würzburg-Zell Unterfranken Würzburg, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Aichach Schwaben Aichach-Friedberg nicht barrierefrei
Dasing Schwaben Aichach-Friedberg nicht barrierefrei
Friedberg (b Augsburg) Schwaben Aichach-Friedberg nicht barrierefrei
Merching Schwaben Aichach-Friedberg nicht barrierefrei
Obergriesbach Schwaben Aichach-Friedberg nicht barrierefrei
Radersdorf Schwaben Aichach-Friedberg nicht barrierefrei
Schmiechen (Schwab) Schwaben Aichach-Friedberg nicht barrierefrei
Bobingen Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Diedorf (Schwab) Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Dinkelscherben Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Gablingen Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Herbertshofen Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Kutzenhausen Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Lagerlechfeld Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Langweid (Lech) Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Meitingen Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Neusäß Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Nordendorf Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Oberottmarshausen Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Westendorf Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Westheim (Schwab) Schwaben Augsburg nicht barrierefrei
Augsburg Hbf Schwaben Augsburg, Stadt  KfS teilw. barrierefrei
Augsburg Morellstraße Schwaben Augsburg, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Augsburg-Oberhausen Schwaben Augsburg, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Inningen Schwaben Augsburg, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Dillingen (Donau) Schwaben Dillingen a.d. Donau nicht barrierefrei
Gundelfingen	(Bay) Schwaben Dillingen a.d. Donau nicht barrierefrei
Höchstädt (Donau) Schwaben Dillingen a.d. Donau nicht barrierefrei
Lauingen Schwaben Dillingen a.d. Donau nicht barrierefrei
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Station Regierungsbezirk Landkreis Einstufung 
Barrierefreiheit 
(Stand 12/2023)

Bäumenheim Schwaben Donau-Ries nicht barrierefrei
Ebermergen Schwaben Donau-Ries nicht barrierefrei
Genderkingen Schwaben Donau-Ries nicht barrierefrei
Mertingen Bahnhof Schwaben Donau-Ries nicht barrierefrei
Möttingen Schwaben Donau-Ries nicht barrierefrei
Nördlingen Schwaben Donau-Ries nicht barrierefrei
Otting-Weilheim Schwaben Donau-Ries nicht barrierefrei
Rain Schwaben Donau-Ries nicht barrierefrei
Wörnitzstein Schwaben Donau-Ries nicht barrierefrei
Aletshausen Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Billenhausen Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Burgau (Schwab) Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Ellzee Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Freihalden Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Haupeltshofen Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Hirschfelden Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Hochwang Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Ichenhausen Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Jettingen Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Kleinkötz Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Krumbach (Schwab) Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Krumbach (Schwab) Schule Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Leipheim Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Mindelaltheim Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Neuburg	(Kammel) Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Niederraunau Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Offingen Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Wasserburg (Günz) Schwaben Günzburg nicht barrierefrei
Kaufbeuren Schwaben Kaufbeuren, Stadt  KfS nicht barrierefrei
Kempten (Allgäu) Hbf Schwaben Kempten (Allgäu), Stadt  KfS nicht barrierefrei
Kempten (Allgäu) Ost Schwaben Kempten (Allgäu), Stadt  KfS nicht barrierefrei
Enzisweiler Schwaben Lindau (Bodensee) nicht barrierefrei
Heimenkirch Schwaben Lindau (Bodensee) nicht barrierefrei
Lindau-Aeschach Schwaben Lindau (Bodensee) nicht barrierefrei
Lindau-Insel Schwaben Lindau (Bodensee) nicht barrierefrei
Wasserburg (Bodensee) Schwaben Lindau (Bodensee) nicht barrierefrei
Altenstadt (Iller) Schwaben Neu-Ulm nicht barrierefrei
Bellenberg Schwaben Neu-Ulm nicht barrierefrei
Gerlenhofen Schwaben Neu-Ulm nicht barrierefrei
Kellmünz Schwaben Neu-Ulm nicht barrierefrei
Nersingen Schwaben Neu-Ulm nicht barrierefrei
Oberelchingen Schwaben Neu-Ulm nicht barrierefrei
Vöhringen Schwaben Neu-Ulm nicht barrierefrei
Altstädten (Allgäu) Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Blaichach (Allgäu) Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Bodelsberg Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Dietmannsried Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Durach Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Immenstadt Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Langenwang (Schwab) Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Maria Rain Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Martinszell (Allgäu) Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Oberstaufen Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
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Station Regierungsbezirk Landkreis Einstufung 
Barrierefreiheit 
(Stand 12/2023)

Oberstdorf Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Oy-Mittelberg Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Sonthofen Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Wertach-Haslach Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Zollhaus-Petersthal Schwaben Oberallgäu nicht barrierefrei
Biessenhofen Schwaben Ostallgäu nicht barrierefrei
Ebenhofen Schwaben Ostallgäu nicht barrierefrei
Günzach Schwaben Ostallgäu nicht barrierefrei
Lengenwang Schwaben Ostallgäu nicht barrierefrei
Leuterschach Schwaben Ostallgäu nicht barrierefrei
Marktoberdorf Schwaben Ostallgäu nicht barrierefrei
Marktoberdorf Schule Schwaben Ostallgäu nicht barrierefrei
Nesselwang Schwaben Ostallgäu nicht barrierefrei
Pfronten-Ried Schwaben Ostallgäu nicht barrierefrei
Pfronten-Steinach Schwaben Ostallgäu nicht barrierefrei
Pfronten-Weißbach Schwaben Ostallgäu nicht barrierefrei
Weizern-Hopferau Schwaben Ostallgäu nicht barrierefrei
Bad Grönenbach Schwaben Unterallgäu nicht barrierefrei
Bad Wörishofen Schwaben Unterallgäu nicht barrierefrei
Breitenbrunn (Schwab) Schwaben Unterallgäu nicht barrierefrei
Hausen (Schwab) Schwaben Unterallgäu nicht barrierefrei
Loppenhausen Schwaben Unterallgäu nicht barrierefrei
Nassenbeuren Schwaben Unterallgäu nicht barrierefrei
Pfaffenhausen Schwaben Unterallgäu nicht barrierefrei
Weilbach (Unterallg) Schwaben Unterallgäu nicht barrierefrei

Hinweis: Bei den Stationen die mit „teilweise barrierefrei“ gekennzeichnet sind, sind nur Teilbereiche der 
Station barrierefrei (z.B. nur die S-Bahnsteige)    
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Anlage 3
Übersicht aller barrierefreien bayerischen Stationen mit Aufzügen Stand: 
04/2024,	Quelle:	DB	InfraGO	Personenbahnhöfe
Station Regierungs-

bezirk
Landkreis Einstufung 

Barrierefreiheit 
(Stand 12/2023)

Anzahl 
Aufzüge

Agatharied Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Allersberg (Rothsee) Mittelfranken Roth barrierefrei 0
Altdorf	(b	Nürnberg) Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Altdorf West Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Alte Veste Mittelfranken Fürth, Stadt  KfS barrierefrei 0
Althegnenberg Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei 0
Altomünster Oberbayern Dachau barrierefrei 0
Altötting Oberbayern Altötting barrierefrei 0
Alzenau (Unterfr) Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Alzenau Burg Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Alzenau	Nord Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Amorbach Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Ampfing Oberbayern Mühldorf a. Inn barrierefrei 0
Ansbach Mittelfranken Ansbach, Stadt  KfS barrierefrei 2
Anwanden Mittelfranken Fürth barrierefrei 2
Arnbach Oberbayern Dachau barrierefrei 0
Arrach Oberpfalz Cham barrierefrei 0
Aschaffenburg	Hochschule Unterfranken Aschaffenburg,	Stadt		KfS barrierefrei 0
Augsburg Haunstetterstraße Schwaben Augsburg, Stadt  KfS barrierefrei 2
Augsburg Messe Schwaben Augsburg, Stadt  KfS barrierefrei 0
Augsburg-Hochzoll Schwaben Augsburg, Stadt  KfS barrierefrei 1
Außenried Niederbayern Regen barrierefrei 0
Aying Oberbayern München barrierefrei 0
Baar-Ebenhausen Oberbayern Pfaffenhofen	a.d.	Ilm barrierefrei 0
Bachern Oberbayern Dachau barrierefrei 0
Bad Aibling Oberbayern Rosenheim barrierefrei 0
Bad Aibling Kurpark Oberbayern Rosenheim barrierefrei 0
Bad Endorf Oberbayern Rosenheim barrierefrei 0
Bad Kohlgrub Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei 0
Bad Kötzting Oberpfalz Cham barrierefrei 0
Bad Reichenhall Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei 0
Bad Reichenhall-Kirchberg Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei 0
Bad Tölz Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei 0
Baierbrunn Oberbayern München barrierefrei 0
Baiersdorf Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei 1
Baldham Oberbayern Ebersberg barrierefrei 0
Bamberg Oberfranken Bamberg, Stadt  Kfs barrierefrei 4
Baunach Oberfranken Bamberg barrierefrei 0
Bayerisch Gmain Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei 0
Bayreuth-St Georgen Oberfranken Bayreuth, Stadt  KfS barrierefrei 0
Benediktbeuern Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei 0
Bernried Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei 0
Bettmannsäge Niederbayern Regen barrierefrei 0
Bibelöd Oberbayern Traunstein barrierefrei 0
Bichl Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei 0
Bindlach Oberfranken Bayreuth barrierefrei 0
Bischofswiesen Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei 0
Blaibach (Oberpf) Oberpfalz Cham barrierefrei 0
Blankenbach Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
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Station Regierungs-
bezirk

Landkreis Einstufung 
Barrierefreiheit 
(Stand 12/2023)

Anzahl 
Aufzüge

Blindheim Schwaben Dillingen a.d. Donau barrierefrei 0
Bogen Niederbayern Straubing-Bogen barrierefrei 0
Böhmhof Niederbayern Regen barrierefrei 0
Breitendiel Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Breitengüßbach Oberfranken Bamberg barrierefrei 1
Brunnen (Oberbay) Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen barrierefrei 0
Bubenreuth Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei 1
Buchbrunn-Mainstockheim Unterfranken Kitzingen barrierefrei 0
Buchenau (Oberbay) Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei 3
Büchenbach Mittelfranken Roth barrierefrei 1
Buchloe Schwaben Ostallgäu barrierefrei 3
Burgbernheim Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	

Windsheim
barrierefrei 0

Burghausen (Oberbay) Oberbayern Altötting barrierefrei 0
Burgkirchen Oberbayern Altötting barrierefrei 0
Burgthann Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Buttenheim Oberfranken Bamberg barrierefrei 0
Cadolzburg Mittelfranken Fürth barrierefrei 0
Chamerau Oberpfalz Cham barrierefrei 0
Coburg Oberfranken Coburg, Stadt  KfS barrierefrei 3
Coburg	Nord Oberfranken Coburg, Stadt  KfS barrierefrei 0
Coburg-Beiersdorf Oberfranken Coburg, Stadt  KfS barrierefrei 0
Collenberg Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Creidlitz Oberfranken Coburg, Stadt  KfS barrierefrei 0
Dachau Bahnhof Oberbayern Dachau barrierefrei 2
Dachau Stadt Oberbayern Dachau barrierefrei 0
Darching Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Deggendorf Hbf Niederbayern Deggendorf barrierefrei 2
Deisenhofen Oberbayern München barrierefrei 2
Dettingen (Main) Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Deuerling Oberpfalz Regensburg barrierefrei 0
Dießen Oberbayern Landsberg a. Lech barrierefrei 0
Dingolfing Niederbayern Dingolfing-Landau barrierefrei 0
Donauwörth Schwaben Donau-Ries barrierefrei 4
Dorfprozelten Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Dürrnhaar Oberbayern München barrierefrei 0
Ebenhausen (Unterfr) Unterfranken Bad Kissingen barrierefrei 0
Ebensfeld Oberfranken Lichtenfels barrierefrei 1
Ebern Unterfranken Haßberge barrierefrei 0
Ebersberg (Oberbay) Oberbayern Ebersberg barrierefrei 0
Ebersdorf (b Coburg) Oberfranken Coburg barrierefrei 0
Ebing Oberfranken Bamberg barrierefrei 1
Edling Oberbayern Rosenheim barrierefrei 0
Egersdorf Mittelfranken Fürth barrierefrei 0
Eggenfelden Mitte Niederbayern Rottal-Inn barrierefrei 0
Eggmühl Oberpfalz Regensburg barrierefrei 0
Eggolsheim Oberfranken Forchheim barrierefrei 1
Eglharting Oberbayern Ebersberg barrierefrei 1
Eichstätt Stadt Oberbayern Eichstätt barrierefrei 0
Eisenärzt Oberbayern Traunstein barrierefrei 0
Elfershausen-Trimberg Unterfranken Bad Kissingen barrierefrei 0
Eltersdorf Mittelfranken Erlangen, Stadt  KfS barrierefrei 1
Erding Oberbayern Erding barrierefrei 0
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Anzahl 
Aufzüge

Erdweg Oberbayern Dachau barrierefrei 0
Erlangen Mittelfranken Erlangen, Stadt  KfS barrierefrei 1
Erlangen	Paul-Gossen-Stra-
ße

Mittelfranken Erlangen, Stadt  KfS barrierefrei 1

Erlangen-Bruck Mittelfranken Erlangen, Stadt  KfS barrierefrei 1
Erlenbach (Main) Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Eschenau (Mittelfr) Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei 0
Eschenlohe Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei 0
Esting Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei 1
Farchant Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei 0
Fasanenpark Oberbayern München barrierefrei 0
Faulbach (Main) Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Feilitzsch Oberfranken Hof barrierefrei 0
Feldkirchen (b München) Oberbayern München barrierefrei 1
Feldolling Oberbayern Rosenheim barrierefrei 0
Feucht Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 3
Feucht Ost Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Feucht-Moosbach Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Finningerstraße Schwaben Neu-Ulm barrierefrei 0
Finsterwald Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Fischbach	(b	Nürnberg) Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 1
Fischbachau Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Fischen Schwaben Oberallgäu barrierefrei 0
Fischhausen-Neuhaus Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Forchheim (Oberfr) Oberfranken Forchheim barrierefrei 3
Forsting Oberbayern Rosenheim barrierefrei 0
Forth Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei 0
Freihung Oberpfalz Amberg-Sulzbach barrierefrei 0
Freilassing-Hofham Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei 0
Freising Oberbayern Freising barrierefrei 3
Freudenberg-Kirschfurt Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Fürstenfeldbruck Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei 1
Furth (b Deisenhofen) Oberbayern München barrierefrei 0
Furth im Wald Oberpfalz Cham barrierefrei 2
Fürth Westvorstadt Mittelfranken Fürth, Stadt  KfS barrierefrei 0
Fürth-Dambach Mittelfranken Fürth, Stadt  KfS barrierefrei 0
Fürth-Klinikum Mittelfranken Fürth, Stadt  KfS barrierefrei 1
Füssen Schwaben Ostallgäu barrierefrei 0
Gaißach Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei 0
Garching Oberbayern Altötting barrierefrei 0
Garmisch (BZB) Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei 0
Garmisch-Partenkirchen Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei 3
Garmisch-Partenkirchen	
Hausberg

Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei 0

Gaubüttelbrunn Unterfranken Würzburg barrierefrei 0
Gauting Oberbayern Starnberg barrierefrei 2
Geitau Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Geltendorf Oberbayern Landsberg a. Lech barrierefrei 3
Gendorf Oberbayern Altötting barrierefrei 0
Germering-Unterpfaffenhofen Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei 0
Gernlinden Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei 1
Gersthofen Schwaben Augsburg barrierefrei 0
Gessertshausen Schwaben Augsburg barrierefrei 0
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Gilching-Argelsried Oberbayern Starnberg barrierefrei 1
Glanzstoffwerke Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Gmund (Tegernsee) Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Görschnitz Oberfranken Bayreuth barrierefrei 0
Gotteszell Niederbayern Regen barrierefrei 0
Graben (Lechfeld) Gewerbe-
park

Schwaben Augsburg barrierefrei 0

Gräfelfing Oberbayern München barrierefrei 1
Grafenau Niederbayern Freyung-Grafenau barrierefrei 0
Gräfenberg Oberfranken Forchheim barrierefrei 0
Gräfendorf Unterfranken Main-Spessart barrierefrei 0
Grafenwiesen Oberpfalz Cham barrierefrei 0
Grafing	Bahnhof Oberbayern Ebersberg barrierefrei 3
Grafing	Stadt Oberbayern Ebersberg barrierefrei 0
Grafling-Arzting Niederbayern Deggendorf barrierefrei 0
Gröbenzell Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei 1
Gronsdorf Oberbayern München barrierefrei 1
Großgeschaidt Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei 0
Großhelfendorf Oberbayern München barrierefrei 0
Günzburg Schwaben Günzburg barrierefrei 3
Haar Oberbayern München barrierefrei 2
Hallbergmoos Oberbayern Freising barrierefrei 0
Hallstadt (b Bamberg) Oberfranken Bamberg barrierefrei 1
Hammelburg Unterfranken Bad Kissingen barrierefrei 0
Hammelburg Ost Unterfranken Bad Kissingen barrierefrei 0
Hammerau Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei 0
Happurg Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Harburg (Schwab) Schwaben Donau-Ries barrierefrei 0
Harsdorf Oberfranken Kulmbach barrierefrei 0
Harthaus Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei 0
Hartmannshof Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 1
Hasloch (Main) Unterfranken Main-Spessart barrierefrei 0
Haßfurt Unterfranken Haßberge barrierefrei 2
Hausham Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Hebertshausen Oberbayern Dachau barrierefrei 1
Hedersdorf Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Heigenbrücken Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Heiligenstatt (Oberbay) Oberbayern Altötting barrierefrei 0
Heilsbronn Mittelfranken Ansbach barrierefrei 0
Heimstetten Oberbayern München barrierefrei 2
Henfenfeld Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Hergatz Schwaben Lindau (Bodensee) barrierefrei 2
Heroldsberg	Nord Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei 0
Herrsching Oberbayern Starnberg barrierefrei 0
Hersbruck	(links	Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Hilpoltstein Mittelfranken Roth barrierefrei 0
Hinrichssegen Oberbayern Rosenheim barrierefrei 0
Hof Hbf Oberfranken Hof, Stadt  KfS barrierefrei 3
Höhenkirchen-Siegertsbrunn Oberbayern München barrierefrei 0
Hohenpeißenberg Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei 0
Hohenwarth Oberpfalz Cham barrierefrei 0
Hohenwarth Campingplatz Oberpfalz Cham barrierefrei 0
Höllriegelskreuth Oberbayern München barrierefrei 2
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Holzkirchen Oberbayern Miesbach barrierefrei 3
Höpfling Oberbayern Traunstein barrierefrei 0
Hoppingen Schwaben Donau-Ries barrierefrei 0
Icking Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei 0
Iffeldorf Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei 0
Igensdorf Oberfranken Forchheim barrierefrei 0
Illertissen Schwaben Neu-Ulm barrierefrei 0
Ingolstadt Audi Oberbayern Ingolstadt, Stadt  KfS barrierefrei 2
Ingolstadt Hbf Oberbayern Ingolstadt, Stadt  KfS barrierefrei 4
Ingolstadt	Nord Oberbayern Ingolstadt, Stadt  KfS barrierefrei 4
Ismaning Oberbayern München barrierefrei 1
Julbach Niederbayern Rottal-Inn barrierefrei 0
Kahl	Kopp/Heide Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Kälberau Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Kalchreuth Mittelfranken Erlangen-Höchstadt barrierefrei 0
Kastl (Oberbay) Oberbayern Altötting barrierefrei 0
Katzwang Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 0
Kersbach Oberfranken Forchheim barrierefrei 1
Kinding Oberbayern Eichstätt barrierefrei 0
Kirchenlamitz Ost Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge barrierefrei 0
Kirchheim (Unterfr) Unterfranken Würzburg barrierefrei 0
Kirchseeon Oberbayern Ebersberg barrierefrei 1
Kissing Schwaben Aichach-Friedberg barrierefrei 0
Kleinberghofen Oberbayern Dachau barrierefrei 0
Kleinheubach Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Klingenberg (Main) Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Klosterlechfeld Schwaben Augsburg barrierefrei 0
Kochel Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei 0
Königshofen (Kahl) Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Laberweinting Niederbayern Straubing-Bogen barrierefrei 0
Laineck Oberfranken Bayreuth, Stadt  KfS barrierefrei 0
Lam Oberpfalz Cham barrierefrei 0
Landsberg (Lech) Oberbayern Landsberg a. Lech barrierefrei 0
Landsberg (Lech) Schule Oberbayern Landsberg a. Lech barrierefrei 0
Landshut (Bay) Süd Niederbayern Landshut, Stadt  KfS barrierefrei 0
Langdorf Niederbayern Regen barrierefrei 0
Langenprozelten Unterfranken Main-Spessart barrierefrei 0
Langlau Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen barrierefrei 0
Laudenbach am Main Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Lauf	(links	Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 1
Lauf (West) Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Leutershausen-Wiedersbach Mittelfranken Ansbach barrierefrei 0
Lichtenfels Oberfranken Lichtenfels barrierefrei 5
Lindau-Reutin Schwaben Lindau (Bodensee) barrierefrei 2
Lochham Oberbayern München barrierefrei 1
Lohgarten-Roth Mittelfranken Roth barrierefrei 0
Lohhof Oberbayern München barrierefrei 2
Ludersheim Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Ludwigsthal Niederbayern Regen barrierefrei 0
Maisach Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei 1
Malching (Oberbay) Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei 0
Mammendorf Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei 0
Manndorf Oberfranken Bamberg barrierefrei 0
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Markt Bibart Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	
Windsheim

barrierefrei 0

Markt Indersdorf Oberbayern Dachau barrierefrei 0
Marktl Oberbayern Altötting barrierefrei 0
Marktredwitz Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge barrierefrei 2
Marzling Oberbayern Freising barrierefrei 0
Massing Niederbayern Rottal-Inn barrierefrei 0
Maxhütte-Haidhof Oberpfalz Schwandorf barrierefrei 2
Memmingen Schwaben Memmingen, Stadt  KfS barrierefrei 3
Mering Schwaben Aichach-Friedberg barrierefrei 3
Mering-St Afra Schwaben Aichach-Friedberg barrierefrei 0
Michelbach (Unterfr) Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Miesbach Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Miltach Oberpfalz Cham barrierefrei 0
Miltenberg Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Mimberg Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Mindelheim Schwaben Unterallgäu barrierefrei 2
Mittenwald Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei 2
Mömbris-Mensengesäß Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Mömbris-Strötzbach Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Mönchröden Oberfranken Coburg barrierefrei 0
Moosburg Oberbayern Freising barrierefrei 2
Moosrain Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Mühldorf (Oberbay) Oberbayern Mühldorf a. Inn barrierefrei 0
München Donnersberger-
brücke

Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 3

München Flughafen Oberbayern Erding barrierefrei 0
München Flughafen Be-
sucherpark

Oberbayern Freising barrierefrei 0

München Hackerbrücke Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 0

München Harras Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 1

München Hbf Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 5

München Hbf (tief) Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 0

München Hbf Gl. 27-36 Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 0

München Hbf Gl. 5-10 Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 0

München Hbf Haupthalle Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 0

München Heimeranplatz Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 1

München Hirschgarten Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 0

München Karlsplatz Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 1

München Marienplatz Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 0

München Ost Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 7

München	Rosenheimer	Platz Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 2
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München Siemenswerke Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 2

München St Martin Straße Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 1

München-Allach Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 1

München-Berg am Laim Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 1

München-Fasangarten Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 0

München-Feldmoching Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 0

München-Freiham Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 2

München-Karlsfeld Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 1

München-Laim	Pbf Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 2

München-Langwied Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 1

München-Lochhausen Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 1

München-Mittersendling Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 1

München-Neuperlach	Süd Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 0

München-Obermenzing Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 2

München-Perlach Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 2

München-Trudering Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 0

München-Untermenzing Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 1

München-Westkreuz Oberbayern München, Landeshauptstadt  
KfS

barrierefrei 1

Murnau Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei 2
Neubiberg Oberbayern München barrierefrei 2
Neustadt	(Aisch)	Mitte Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	

Windsheim
barrierefrei 0

Neustadt	(b	Coburg) Oberfranken Coburg barrierefrei 0
Neustadt	(Waldnaab) Oberpfalz Neustadt	a.	d.	Waldnaab barrierefrei 0
Neu-Ulm Schwaben Neu-Ulm barrierefrei 2
Niederroth Oberbayern Dachau barrierefrei 0
Niedersteinbach Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Nonnenhorn Schwaben Lindau (Bodensee) barrierefrei 0
Nürnberg	Nordost Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 0
Nürnberg	Rothenburger	Stra-
ße

Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 1

Nürnberg-Dürrenhof Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 1
Nürnberg-Dutzendteich Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 1
Nürnberg-Eibach Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 2
Nürnberg-Frankenstadion Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 1
Nürnberg-Gleißhammer Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 1
Nürnberg-Laufamholz Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 0
Nürnberg-Mögeldorf Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 0
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Nürnberg-Ostring Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 1
Nürnberg-Rehhof Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 0
Nürnberg-Reichelsdorf Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 1
Nürnberg-Sandreuth Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 2
Nürnberg-Schweinau Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 0
Nürnberg-Stein Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 1
Nürnberg-Steinbühl Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 1
Oberammergau Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei 0
Oberasbach Mittelfranken Fürth barrierefrei 0
Oberau Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei 0
Oberdachstetten Mittelfranken Ansbach barrierefrei 2
Oberferrieden Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Obergries Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei 0
Oberkotzau Oberfranken Hof barrierefrei 2
Obernau Unterfranken Aschaffenburg,	Stadt		KfS barrierefrei 0
Oberschleißheim Oberbayern München barrierefrei 3
Oberwerrn Unterfranken Schweinfurt barrierefrei 0
Ochenbruck Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 1
Ohlstadt Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei 0
Olching Oberbayern Fürstenfeldbruck barrierefrei 1
Osterhofen (Oberbay) Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Ottenhofen (Oberbay) Oberbayern Erding barrierefrei 1
Ottensoos Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Ottobrunn Oberbayern München barrierefrei 0
Paindorf Oberbayern Pfaffenhofen	a.d.	Ilm barrierefrei 0
Pankofen Niederbayern Deggendorf barrierefrei 0
Passau	Hbf Niederbayern Passau,	Stadt		KfS barrierefrei 3
Peiß Oberbayern München barrierefrei 0
Peißenberg Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei 0
Peißenberg	Nord Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei 0
Peiting	Nord Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei 0
Peiting	Ost Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei 0
Penzberg Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei 0
Petersaurach	Nord Mittelfranken Ansbach barrierefrei 0
Petershausen	(Oberbay) Oberbayern Dachau barrierefrei 2
Pfaffenhofen	(Ilm) Oberbayern Pfaffenhofen	a.d.	Ilm barrierefrei 0
Pfreimd Oberpfalz Schwandorf barrierefrei 0
Piding Oberbayern Berchtesgadener Land barrierefrei 0
Planegg	(Krailling) Oberbayern München, Landeshauptstadt  

KfS
barrierefrei 1

Pleinfeld Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen barrierefrei 3
Pocking Niederbayern Passau barrierefrei 0
Poing Oberbayern Ebersberg barrierefrei 0
Pölling Oberpfalz Neumarkt	i.d.	OPf. barrierefrei 0
Pommelsbrunn Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Possenhofen Oberbayern Starnberg barrierefrei 1
Postbauer-Heng Oberpfalz Neumarkt	i.d.	OPf. barrierefrei 0
Prien	am	Chiemsee Oberbayern Rosenheim barrierefrei 2
Pullach Oberbayern München barrierefrei 0
Raitersaich Mittelfranken Fürth barrierefrei 0
Rammingen (Bay) Schwaben Unterallgäu barrierefrei 0
Reckendorf Oberfranken Bamberg barrierefrei 0
Rednitzhembach Mittelfranken Roth barrierefrei 0
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Regen Niederbayern Regen barrierefrei 0
Regensburg Hbf Oberpfalz Regensburg, Stadt  KfS barrierefrei 9
Regensburg-Burgweinting Oberpfalz Regensburg, Stadt  KfS barrierefrei 0
Reichelsdorfer Keller Mittelfranken Nürnberg,	Stadt		KfS barrierefrei 0
Reichenberg (Unterfr) Unterfranken Würzburg barrierefrei 0
Reichersbeuern Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen barrierefrei 0
Reichertshausen (Ilm) Oberbayern Pfaffenhofen	a.d.	Ilm barrierefrei 0
Rentweinsdorf Unterfranken Haßberge barrierefrei 0
Reuth (b Erbendorf) Oberpfalz Tirschenreuth barrierefrei 2
Rödental Oberfranken Coburg barrierefrei 0
Rödental Mitte Oberfranken Coburg barrierefrei 0
Roding Oberpfalz Cham barrierefrei 0
Rohrbach (Ilm) Oberbayern Pfaffenhofen	a.d.	Ilm barrierefrei 0
Röhrmoos Oberbayern Dachau barrierefrei 0
Rollhofen Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Rosenheim Oberbayern Rosenheim, Stadt  KfS barrierefrei 4
Rosenheim Aicherpark Oberbayern Rosenheim, Stadt  KfS barrierefrei 0
Rosenheim Hochschule Oberbayern Rosenheim, Stadt  KfS barrierefrei 0
Roßtal Mittelfranken Fürth barrierefrei 0
Roßtal-Wegbrücke Mittelfranken Fürth barrierefrei 0
Roth Mittelfranken Roth barrierefrei 3
Röthenbach (Allgäu) Schwaben Lindau (Bodensee) barrierefrei 0
Röthenbach	(Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 2
Röthenbach-Steinberg Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Rott (Inn) Oberbayern Rosenheim barrierefrei 0
Rottendorf Unterfranken Würzburg barrierefrei 3
Rottershausen Unterfranken Bad Kissingen barrierefrei 0
Ruhpolding Oberbayern Traunstein barrierefrei 0
Rüsselbach Oberfranken Forchheim barrierefrei 0
Sachsen (b Ansbach) Mittelfranken Ansbach barrierefrei 2
Sauerlach Oberbayern München barrierefrei 0
Saulgrub Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei 0
Schaftlach Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Schimborn Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Schliersee Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Schnaittach Markt Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Schneeberg im Odenwald Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Schöllkrippen Unterfranken Aschaffenburg barrierefrei 0
Schongau Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei 0
Schwabach Mittelfranken Schwabach, Stadt  KfS barrierefrei 3
Schwabach-Limbach Mittelfranken Schwabach, Stadt  KfS barrierefrei 1
Schwabhausen (b Dachau) Oberbayern Dachau barrierefrei 0
Schwabmünchen Schwaben Augsburg barrierefrei 2
Schwaig Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Schwarzenbach (Saale) Oberfranken Hof barrierefrei 0
Schwarzenfeld (Oberpf) Oberpfalz Schwandorf barrierefrei 0
Schweinfurt Hbf Unterfranken Schweinfurt, Stadt  KfS barrierefrei 3
Schweinfurt Mitte Unterfranken Schweinfurt, Stadt  KfS barrierefrei 0
Schwenningen (Bay) Schwaben Dillingen a.d. Donau barrierefrei 0
Seeg Schwaben Ostallgäu barrierefrei 0
Seeshaupt Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei 0
Seiboldsdorf Oberbayern Traunstein barrierefrei 0
Selb Stadt Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge barrierefrei 0
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Selbitz Oberfranken Hof barrierefrei 0
Selb-Plößberg Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge barrierefrei 0
Senden Schwaben Neu-Ulm barrierefrei 3
Simmelsdorf-Hüttenbach Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Sinzing (b Regensburg) Oberpfalz Regensburg barrierefrei 0
Sontheim (Schwab) Schwaben Unterallgäu barrierefrei 0
Spiegelau Niederbayern Freyung-Grafenau barrierefrei 0
St Alban Oberbayern Landsberg a. Lech barrierefrei 0
St Mang Schwaben Kempten (Allgäu), Stadt  KfS barrierefrei 0
St Ottilien Oberbayern Landsberg a. Lech barrierefrei 0
Stadtprozelten Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Starnberg-Nord Oberbayern Starnberg barrierefrei 2
Steinhöring Oberbayern Ebersberg barrierefrei 0
Stetten (Schwab) Schwaben Unterallgäu barrierefrei 0
Stockdorf Oberbayern Starnberg barrierefrei 1
Straubing Niederbayern Straubing, Stadt  KfS barrierefrei 3
Sulzbach (Main) Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Sulzbach-Rosenberg Oberpfalz Amberg-Sulzbach barrierefrei 0
Sulzberg Schwaben Oberallgäu barrierefrei 0
Sünching Oberpfalz Regensburg barrierefrei 2
Tacherting Oberbayern Traunstein barrierefrei 0
Tapfheim Schwaben Donau-Ries barrierefrei 0
Taufkirchen Oberbayern München barrierefrei 0
Thalfingen	(b	Ulm) Schwaben Neu-Ulm barrierefrei 0
Töging (Inn) Oberbayern Altötting barrierefrei 0
Traundorf Oberbayern Traunstein barrierefrei 0
Traunreut Oberbayern Traunstein barrierefrei 0
Traunstein Oberbayern Traunstein barrierefrei 1
Traunstein Klinikum Oberbayern Traunstein barrierefrei 0
Trebgast Oberfranken Kulmbach barrierefrei 0
Treuchtlingen Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen barrierefrei 4
Triefenried Niederbayern Regen barrierefrei 0
Tulling Oberbayern Ebersberg barrierefrei 0
Türkheim (Bay) Bahnhof Schwaben Unterallgäu barrierefrei 0
Tüßling Oberbayern Altötting barrierefrei 0
Tutzing Oberbayern Starnberg barrierefrei 2
Uffenheim Mittelfranken Neustadt	a.d.	Aisch-Bad	

Windsheim
barrierefrei 0

Undorf Oberpfalz Regensburg barrierefrei 0
Unterammergau Oberbayern Garmisch-Partenkirchen barrierefrei 0
Unterasbach Mittelfranken Fürth barrierefrei 0
Unterelchingen Schwaben Neu-Ulm barrierefrei 0
Unterföhring Oberbayern München barrierefrei 1
Unterhaching Oberbayern München barrierefrei 0
Unterschleißheim Oberbayern München barrierefrei 0
Untersteinach (b Bayreuth) Oberfranken Bayreuth barrierefrei 0
Untersteinach (b Stadt-
steinach)

Oberfranken Kulmbach barrierefrei 2

Vaterstetten Oberbayern Ebersberg barrierefrei 0
Veitshöchheim Unterfranken Würzburg barrierefrei 1
Vierkirchen-Esterhofen Oberbayern Dachau barrierefrei 0
Vilsbiburg Niederbayern Landshut barrierefrei 0
Vilseck Oberpfalz Amberg-Sulzbach barrierefrei 0
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Vilshofen	(Niederbay) Niederbayern Passau barrierefrei 3
Waging Oberbayern Traunstein barrierefrei 0
Waldkraiburg-Kraiburg Oberbayern Mühldorf a. Inn barrierefrei 0
Waldmünchen Oberpfalz Cham barrierefrei 0
Wallersdorf Niederbayern Dingolfing-Landau barrierefrei 0
Warngau Oberbayern Miesbach barrierefrei 0
Wasserburg (Inn) Bf Oberbayern Rosenheim barrierefrei 0
Watzlsteg Oberpfalz Cham barrierefrei 0
Weidenberg Oberfranken Bayreuth barrierefrei 0
Weiherhof Mittelfranken Fürth barrierefrei 0
Weilbach (Unterfr) Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Weilheim (Oberbay) Oberbayern Weilheim-Schongau barrierefrei 3
Weißenhorn Schwaben Neu-Ulm barrierefrei 0
Weißenhorn-Eschach Schwaben Neu-Ulm barrierefrei 0
Weißenohe Oberfranken Forchheim barrierefrei 0
Wernfeld Unterfranken Main-Spessart barrierefrei 0
Wicklesgreuth Mittelfranken Ansbach barrierefrei 1
Wilhermsdorf Mitte Mittelfranken Fürth barrierefrei 0
Winkelhaid Mittelfranken Nürnberger	Land barrierefrei 0
Witzighausen Schwaben Neu-Ulm barrierefrei 0
Wörth (Isar) Niederbayern Landshut barrierefrei 2
Wörth (Main) Unterfranken Miltenberg barrierefrei 0
Wullenstetten Schwaben Neu-Ulm barrierefrei 0
Würzburg Hbf Unterfranken Würzburg, Stadt  KfS barrierefrei 6
Würzburg-Heidingsfeld Ost Unterfranken Würzburg, Stadt  KfS barrierefrei 2
Zapfendorf Oberfranken Bamberg barrierefrei 2
Zellertal Oberpfalz Cham barrierefrei 0
Zirndorf Kneippallee Mittelfranken Fürth barrierefrei 0
Zorneding Oberbayern Ebersberg barrierefrei 0
Zwiesel (Bay) Niederbayern Regen barrierefrei 0
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Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. Die 
vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version des 
Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fussnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen,	Plenarprotokolle	sowie	die	Tagesordnungen	der	Vollversammlung	und	
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente	
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen	
zur Verfügung.
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